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Superwashable
paints for

lively children Colori
superlavabili
per bambini

vivaci

THE FUTURE IS IN OUR HANDS!
 Our water-based products are entirely made 

in Italy on our premises, where we have full 

control over the raw materials used, that our 

stringent safety criteria and quality standards 

are meticulously met, and that  water used in 

our processes is treated and released in the 

most environmentally responsible way. We have 

stopped using formulas requiring solvents, and 

the raw materials we use are chosen from a list 

of biologically compatible substances. We are 

still learning and innovating to perfect our work, 

but we love it and  never tire of searching for 

new and environmentally friendly solutions.

Our inner laboratory guarantees the quality of 

the raw materials and of the finished products 

through its constant checking.

IL FUTURO È NELLE NOSTRE MANI
 I nostri prodotti a base d’acqua sono 

interamente realizzati in Italia nei nostri 

stabilimenti, dove abbiamo un miglior controllo 

delle materie prime utilizzate, dei criteri di 

sicurezza, della qualità del lavoro, del recupero 

delle acque utilizzate nelle lavorazioni dopo  

appropriata depurazione. Abbiamo eliminato 

tutte le formulazioni che prevedevano 

l’impiego di solventi, e la scelta delle materie 

prime da utilizzare è indirizzata verso prodotti 

biologicamente compatibili. Abbiamo ancora 

strada da fare per perfezionare il nostro sistema 

produttivo, ma amiamo il nostro lavoro, e 

continueremo a ricercare soluzioni “amiche 

dell’uomo e dell’ ambiente”.  

Il nostro laboratorio interno garantisce con 

costanti controlli la qualità delle materie prime 

utilizzate e dei prodotti finiti realizzati.



I colori giusti
per giocare
in sicurezza Safe paints

  for safe
      playing

schoolhome hobby

DIE ZUKUNFT IST IN UNSEREN HAND
 Unsere wasserbasierten Produkte werden 

zur Gänze in unseren Werken in Italien 

hergestellt, wo wir eine bessere Kontrolle 

über die verwendeten Rohmaterialien, die 

Sicherheitskriterien, die Arbeitsqualität,  

die Aufbereitung des für die Produktion 

verwendeten Wassers nach entsprechender 

Reinigung haben. Wir verzichten auf den Einsatz 

von Lösungsmitteln. Bei der  Auswahl der 

Rohmaterialien greifen wir auf 

biokompatible Produkte 

zurück. Wir sind bestrebt, 

unser Produktionssystem 

zu perfektionieren. 

Wir lieben unsere Arbeit und werden weiterhin 

Lösungen suchen, die ganz im Zeichen von 

Mensch und  Umwelt stehen.

Unser internes Labor überprüft bei jeder 

Herstellung die Qualität der verwendeten 

Rohmaterialien und dass das fertige Produkt 

dem Standardkriterium entspricht.



5 > SUPERWASHABLE
Painting should be a source of fun and relaxation, that’s why we 
think that washability is basic. We engage ourselves in creating 
formulas and products with the best raw materials, we ask you 
only to respect some indications.

Dipingere dev’essere fonte di divertimento e relax, quindi per noi 
la lavabilità è essenziale. Noi ci impegniamo a creare formule 
e prodotti utlizzando le migliori materie prime, voi soltanto a 
rispettare alcune semplici indicazioni. 

4 > MADE IN ITALY 
All our water-based products (paints, glues, 
doughs, varnishes, etc) are made in our premises 
near Venice.

Tutti i nostri prodotti a base d’acqua (tempere, 
colle, paste, vernici, ecc) sono fatti nei nostri 
stabilimenti vicino a Venezia. 

3 > BABY WORLD
Both the packaging and the content of these 
products have been carried out and tested 
in order to make them fit for very little 
children, from 2 years up.

Tanto il contenuto che il contenitore di questi 
prodotti sono stati creati e testati con lo scopo 
di renderli adatti anche a bambini dai 2 anni 
in su.

2 > GLUTEN FREE
Celiac-related problems seem to be expanding 
every year. We guarantee the total absence of 
gluten from most of our products.

I problemi collegati alla celiachia sembrano 
essere in costante aumento. Noi garantiamo 
la totale assenza di glutine dalla maggior 
parte dei nostri prodotti.

1 > INNOCUOUS
All our products are made with selected raw 
materials and fully comply with the strictest 
relevant UE requirements and regulations.

Tutti i nostri prodotti sono fatti con materie 
prime selezionate e adempiono fedelmente ai 
più ristretti requisiti e regolamenti EU.

5 good reasons to choose...
5 buoni motivi per scegliere...  

WASHING INSTRUCTIONS - ISTRUZIONI DI LAVAGGIO - WASCHUNGSANWEISUNGEN 
 INSTRUCTIONS: wash the garment by hand with warm water and soap, then put it in the washing-

machine (the temperature must never be over 40°C). Should the stains persist, repeat the operation.

 ISTRUZIONI: lavare il capo a mano con acqua tiepida e sapone da 

bucato, quindi mettere in lavatrice (temperatura mai superiore ai 

40°C). Se le macchie dovessero persistere, ripetere l’operazione.

 ANWEISUNGEN: Das Stück mit der Hand in lauwarmem Wasser 

mit Waschseife waschen, dann in die Waschmaschine stecken (die 

Temperatur darf niemals 40°C überschreiten). Falls die Flecken 

weiter bestehen sollten, den Vorgang wiederholen.



LEGEND - LEGENDA

ZEICHENERKLÄRUNG
N° of packages

Multiplo d’imballo
Stück/Verpackungseinheit

Number of pieces per carton
Numero di pezzi in cartone
Stück/Überverpackung

Weight of carton in Kg 
Peso del cartone in Kg 

Gewicht/Überverpackung 

Carton measurements 
Dimensioni del cartone

Abmessungen 
Überverpackung

EAN product code
Codice EAN prodotto
Produkt EAN-Code

Drying time - Tempo di asciugatura - Trocknungszeit

This product is not suitable for children under 3 years of age. Prodotto  non adatto 

a bambini di età inferiore ai 3 anni.

Das Produkt ist für Kinder unter 3 Jahren nicht geeignet.

This product is fit for school usage.

Articolo adatto all’uso scolastico.   

Der Artikel eignet sich für die Verwendung in Schulen.  

This product can be washed off one’s hands by using water and soap. Prodotto 

lavabile dalla pelle con acqua e sapone. - Das Produkt kann mit Wasser und Seife aus 

Leder ausgewaschen werden.

This product complies to UNI EN/71 rules.

Prodotto conforme alla normativa EN 71

Das Produkt ist nach UNI EN/71 zertifiziert.

Once this kind of product has dried up, it cannot be washed off the fabrics anymore. 

Il prodotto, una volta asciutto, non è più lavabile dai tessuti. - Ist das Produkt einmal 

trocken, kann es nicht mehr aus Stoffen ausgewaschen werden.

The container of this product has been made in recyclable materials. - Prodotto 

confezionato in materiale riciclabile. - Die Verpackung dieses Produktes ist 

recyclierbar.

This product does not contain solvents. 

Prodotto realizzato senza solventi.  

Dieses Produkt enthält keine Lösungsmittel. 

This product must not be exposed to temperatures inferior to +5°C. If it gets 

frosted, it cannot be used anymore. - Prodotto che non deve essere esposto a 

temperature inferiori a +5°C in quanto, una volta congelato, è inutilizzabile. - Dieses 

Produkt darf Temperaturen unter +5°C nicht ausgesetzt werden. Gefriert das 

Produkt, kann es nicht mehr verwendet werden.

Washable off most clothes with warm water and soap - Lavabile dalla maggior parte dei 

tessuti con sapone e acqua tiepida - Das Produkt ist von den meisten Stoffen mit Seife 

und lauwarmem Wasser waschbar

The symbol 2+ represents the advisable age of usage, which has been evaluated 

through specific tests both on the packaging as on the content. - Il simbolo 

2+ rappresenta l’età d’uso consigliata per l’utilizzatore, valutata sulla base di 

considerazioni e analisi tanto sul packaging quanto sul contenuto.

Certified by FFFH, a Danish non-profit organization certifying the safety of hobby and craft 

materials. - Riconoscimento assegnato dal FFFH, un’associazione danese senza scopo di lucro che 

controlla i criteri di sicurezza di prodotti per hobby e pittura. - FFFH-Kennzeichnung, dänische 

Non-Profit-Organisation, die die Sicherheit von Kreativ- und Hobbyprodukten überprüft. 

Gluten-free: this product does not contain any gluten.

Gluten-free: questo prodotto non contiene glutine.

Glutinfrei: dieses Produkt enhthält kein Glutin 
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For the youngest - Per i più piccoli - Für die kleinsten

 What do we want for our little children 
to paint in absolute freedom? SAFETY and 
WASHABILITY. Here are 7 products especially 
studied for mothers’ and teachers’ serenity. 
Because playing is a serious matter!

 Che cosa ci serve, affinchè i nostri bambini 
più piccoli possano dipingere in assoluta libertà? 
SICUREZZA e LAVABILITA’. Ecco qui 7 prodotti 
studiati per la serenità di madri e insegnanti. 
Perchè giocare è una faccenda seria!

 Was brauchen wir für unsere kleinen Kinder, 
damit sie ganz unbeschwert malen können? 
SICHERHEIT und AUSWASCHBARKEIT. Hier sind 7 
Produkte, die speziell für unbesorgte Mütter und 
Lehrer entwickelt wurden. Weil Spielen erst zu 
nehmen ist!
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 FINGER AND BRUSH PAINT 
This paint is fluid enough as to be used with a brush 
and safe enough as to be used with one’s finger (it 
complies with regulations for fingerpaint EN 71/7). 
Easily washable off hands and most clothes. The 
specially designed tottle-bottle makes paint always 
ready and fun to use!

 COLORE PER DITA E PENNELLO
Questo colore è cosi fluido da poter essere steso col 
pennello, e abbastanza denso da poter essere usato 
con le dita (il prodotto rispetta le norme EN 71/7 sul 
colore a dita). Facilmente lavabile dalle mani e dalla 
maggior parte dei tessuti. La posizione rovesciata del 
flacone dal design innovativo rende il colore sempre 
pronto all’uso.

 FARBE FUER FINGER UND PINSEL
Diese Farbe ist so flüssig, dass sie mit einem 
Pinsel verteilt werden kann, und dick genug dafür, 
dass sie mit den Fingern verwendet werden kann 
(das Produkt entspricht den Normen EN 71/7 für 
Fingerfarben). Leicht von den Händen und den 
meisten Stoffen waschbar. Die umgekippte Position 
des Fläschchens mit innovativem Design macht die 
Farbe jederzeit einsatzbereit.

150 ml - cod. 941/01
titan white - bianco titanio

titan weiss
EAN 8015189019417

 

150 ml - cod. 941/18
cyan blue - blu cyan

cyan blau
EAN 8015189189417

150 ml - cod. 941/05
orange - arancione orange

EAN 8015189059413

150 ml - cod. 941/22
burnt siena - siena bruciata 

sienabraun
EAN 8015189229410

150 ml - cod. 941/03
yellow -  giallo - gelb

EAN 8015189039415 

150 ml - cod. 941/19
violet - viola

violett
EAN 8015189199416

150 ml - cod. 941/10
carmine red - rosso carminio

Karminrot
EAN 8015189109415

150 ml - cod. 941/12
bright green - verde brillante

grün
EAN 8015189129413

150 ml - cod. 941/24
black - nero - schwarz
EAN 8015189249418

Range of colours - Gamma disponibile - Lieferbare Farben

cod. 941
150 ml

P
EN

NELLO - PENEL - PEN
ElFI

N
GER - DITA - DED

O

COLORE IDEALE PER

Multi tempera
fi nger and brush paint

EN 71/1-2-3-7

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'



  Monocolour bottle 150 ml  
941 Flacone monocolore 150 ml 1 12 3 23x19,5x17 - 
  Flasche 150 ml einfarbig
  Set 4 colours       
940 Conf.4 pz. assortiti  1 3 3 23x19,5x17  8015189009401
  Set 4 st. verschiedene Farben
  Display 18 colours  
943 Espositore 18 pz.assortiti 1 2 9 48x26x23 8015189009432
  Display 18 st. verschiedene Farben

COD.        MULTIPAINT

cod. 940
4 pcs 150 ml

7

cod. 943
18 pcs.
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Multi tempera
fi nger and brush paint
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cod. 948
6 pcs 1000ml

Smiley stickers included in pack cod. 948
Smile adesivi per confezione cod. 948
Smiley-Aufkleber je Packung cod. 948

EN 71/1-2-3-7



1000 ml - cod. 947/01
titan white - bianco titanio

titan weiss 
EAN 8015189019479

1000 ml - cod. 947/03
yellow -  giallo - gelb

EAN 8015189039477

1000 ml - cod. 947/05
orange - arancione orange

EAN 8015189059475

1000 ml - cod. 947/10
carmine red - rosso carminio

Karminrot
EAN 8015189109477

1000 ml - cod. 947/18
cyan blue - blu cyan

cyan blau
EAN 8015189189479

1000 ml - cod. 947/19
violet - viola

violett
EAN 8015189199478

1000 ml - cod. 947/22
burnt siena - siena bruciata 

sienabraun
EAN 8015189229472

1000 ml - cod. 947/24
black - nero - schwarz
EAN 8015189249470

1000 ml - cod. 947/12
bright green - verde brillante

grün
EAN 8015189129475

Range of colours - Gamma disponibile - Lieferbare Farben

  Multipaint top-down bottle 1000 ml  
947 Flacone Top Down Multipaint 1000 ml 1 12 15 35x26x30 -
  Flasche Top-down 1000 ml Multipaint
  Set 6 bottles 1000 ml top-down Multipaint, ass.ed colours  
948 Set 6 flaconi Top Down ass. Multipaint 1000 ml, colori assortiti  1 8 25x17x25,5 8015189009487
  Set mit 6 Top-Down-Fläschchen Multipaint gemischte Farben 

COD.        MULTIPAINT

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'

9
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EN 71/1-2-3-7

SUPERWASHABLE FINGER PAINT 
 A product for little painters, who will love 
to touch this soft finger paint. It can be easily 
washed off one’s hands and most clothes  with 
soap and water.

COLORE A DITA SUPERLAVABILE
 Prodotto destinato ai piccoli pittori, tempera morbida e 
gradevole al tocco. Lavabile dalle mani e dalla maggior parte 
dei tessuti con acqua e sapone. 

AUSWASCHBARE FINGERFARBEN
 Ein Produkt für kleine Malkünstler sind 
die weichen und angenehm zu berührenden 
Fingerfarben. Die Farben sind mit Wasser und 
Seife von den Händen und aus den meisten 
Kleidungsstücken waschbar.

Finger Paint
colore a dita - Fingerfarbe

1000 ml - cod. 738/18
cyan blue - blu cyan

cyan blau
EAN 8015189187383

1000 ml - cod. 738/19
violet - viola

violett
EAN 8015189197382

1000 ml - cod. 738/03
yellow -  giallo - gelb

EAN 8015189037381

1000 ml - cod. 738/24
black - nero - schwarz
EAN 8015189247384

1000 ml - cod. 738/27
skin pink - rosa carne

hautfarben
EAN 8015189277381

1000 ml - cod. 738/12
bright green - verde brillante

grün
EAN 8015189127389

1000 ml - cod. 738/01
titan white - bianco titanio

titan weiss 
EAN 8015189017383

1000 ml - cod. 738/10
carmine red - rosso carminio

Karminrot
EAN 8015189087386

1000 ml - cod. 738/22
burnt siena - siena bruciata 

sienabraun
EAN 8015189227386

1000 ml - cod. 738/05
orange - arancione orange

EAN 8015189057389

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'



cod. 939
6 pcs 1000 ml
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cod. 936
180 ml
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cod. 937
6 pcs 180 ml

01
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03

18

EAN 8015189019363

EAN 8015189129369

EAN 8015189039361

EAN 8015189189363

EAN 8015189109361

EAN 8015189249364

   
  Bottle 1000 ml finger paint   
738 Flacone tempera a dita 1000 ml 1  12 16,3  26x36x27 -
  Flasche FINGERFARBEN 1000 ml 
  COLOR BOX 6 Bottle 1000 ml finger paint    
939 COLORBOX 6 Flaconi tempera a dita 1000 ml - 1 8,1 25x17x25,5 8015189009395
  COLOR BOX 6 Flasche Fingerfarben 1000 ml 
  Pot 180 ml superwashable fingerpaint “2+”  
936 Vasetto 180 ml tempera dita 2+ superlavabile 1 6 1,7 30,5x21x7,5 -
  Töpfchen 180 ml Finger-Tempera 2+ leicht abwaschbar (bereits vorhanden) 
  Packaging 6 jars 180 ml finger paint  
937 Confezione 6 barattoli 180 ml colori a dita -  1 1,7  30,5x21x7,5 8015189009371
  Set 6 Bechern 180 ml Fingerfarben 

COD.    FINGER PAINT - TEMPERA A DITA

11
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EN 71/1-2-3-7

Finger Paint
colore a dita - Fingerfarbe
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cod. 548
4 pcs. 

cod. 543
6 pcs. 80 ml

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'

ccood
44 4 pc

SUPERWASHABLE FINGER PAINT 
 A product for little painters, who will love to touch this soft 
finger paint. It can be easily washed off one’s hands and most 
clothes  with soap and water.

COLORE A DITA SUPERLAVABILE
 Prodotto destinato ai piccoli pittori, tempera morbida e 
gradevole al tocco. Lavabile dalle mani e dalla maggior parte 
dei tessuti con acqua e sapone. 

AUSWASCHBARE FINGERFARBEN
 Ein Produkt für kleine Malkünstler sind die weichen und 
angenehm zu berührenden Fingerfarben. Die Farben sind 
mit Wasser und Seife von den Händen und aus den meisten 
Kleidungsstücken waschbar.



cod. 734
6 pcs. 80 ml

cod. 547
6 pcs. 25 ml
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  Set 6 pots 25 ml fingerpaint superwashable “2+”   
547 Conf. 6 vasetti 25 ml tempera dita superlavabile “2+”  1 36 10 34x23x23 8015189005472
  Set 6 Töpfchen 25 ml Finger-Tempera SUPERAUSWASCHBAR “2+”  
  Display 4 Clamshell fingerpaint superwashable “2+”      
548 Espositore 4 Valigette tempera dita superlavabile “2+”  1 4 13 48x24x45  8015189005489
  Set 6 Gläser Finger-Tempera SUPERAUSWASCHBAR “2+” 
  Box fingerpaint 6 pots 80 ml. superwashable “2+”     
734 Valigetta 6 vasetti 80 ml. superlavabile “2+”  1 24 16,3 34x34x27  8015189007346 
  Set 6 Gläser 80 ml. SUPERAUSWASCHBAR “2+” 
  Set 6 pots 80 ml fingerpaint “2+” with apron  
543 Conf. 6 vasetti 80 ml tempera dita “2+” con grembiule 1 12 8 44x33x21 8015189005434
  Set 6 Töpfchen 80 ml Finger-Tempera “2+” mit Latzschürze 

COD.    FINGER PAINT - TEMPERA A DITA

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'

13
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cod. 975
1000 ml

 It is washable, safe and clear, which means 
it is perfect for little children. Use on paper, 
cardboard, wood and fabric.

 Die Waschbarkeits-, Sicherheits- und 
Transparenzeigenschaften machen den Klebstoff 
für kleine Anwender einfach ideal. Er klebt 
Papier, Karton, Holz, Stoff.

 Le caratteristiche di lavabilità, sicurezza e 
trasparenza la rendono semplicemente ideale per 
dei piccoli utilizzatori. Incolla carta, cartone, 
legno, stoffa.

Kids’ glue
colla per bambini - Kinderkleber

  Kids’ glue 2+- clear glue bottle 1000 ml  
975 kids’ Glue 2+- colla trasparente flacone 1000 ml 1 12 13 35x26x30 8015189009753 
  Kids’ glue 2+– Trasparenter Klebstoff Fläschchen zu 1000 ml 

COD.       Glue 2+       

EN 71/1-2-3
9-10-11

DRYING TIMEDRYING TIME

80'80'
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  Set 8 bottles pastel shades tempera 500 ml  
561 Conf. 8 flaconi tempera pastello 500 ml - 1 5,4 30x16x18 8015189561008
  Set mit 8 Fläschchen Tempera-Pastellfarben zu 500 ml   
  Bottle 500 ml pastel shade superwashable tempera  
563 Flacone 500 ml tempera pastello superlavabile 1 12 8 31x24x19 
  Fläschchen 500 ml Pastell-Tempera leicht abwaschbar   

COD.  READY TEMPERA 

 Ready-to-use tempera paint. Innocuous product 
created for childrens’ use, washable with soap and 
water from skin and from most clothes.

 Colore a tempera pronto all’uso. Prodotto innocuo 
particolarmente adatto ai bambini, lavabile con 
acqua e sapone dalle mani e dalla  maggior parte dei 
tessuti.

 Gebrauchsfertige Temperafarbe. Ungiftiges 
Produkt, das sich besonders für Kinder eignet. Mit 
Wasser und Seife von der Haut und aus den meisten 
Stoffen auswaschbar. 

500 ml - cod. 563/92
EAN 8015189925633

500 ml - cod. 563/90
EAN 8015189905635

500 ml - cod. 563/91
EAN 8015189915634

500 ml - cod. 563/93
EAN 8015189935632

500 ml - cod. 563 /94
EAN 8015189945631

500 ml - cod. 563/97
EAN 8015189975638

500 ml - cod. 563/95
EAN 8015189955630

500 ml - cod. 563/96
EAN 8015189965639

Range of colours - Gamma disponibile - Lieferbare Farben

cod. 563
500 ml

EN 71/1-2-3

PASTEL SHADES
Superwashable ready tempera

tempera pronta superlavabile TINTA PASTELLO
cod. 561

8 pcs. 500 ml

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'
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 Ready-to-use tempera paint. Innocuous product 
created for childrens’ use, washable with soap and water 
from skin and from most clothes.

 Colore a tempera pronto all’uso. Prodotto innocuo 
particolarmente adatto ai bambini, lavabile con acqua e 
sapone dalle mani e dalla  maggior parte dei tessuti.

 Gebrauchsfertige Temperafarbe. Ungiftiges Produkt, 
das sich besonders für Kinder eignet. Mit Wasser und Seife 
von der Haut und aus den meisten Stoffen auswaschbar. 

cod. 553
8 pcs. 500 ml

01
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05 08

22 24

03

18

cod. 551
500 ml

  Bottle 500 ml superwashable tempera  
551 Flacone 500 ml tempera superlavabile 1 12 8 30,5x24x18,5 -
  Flasche 500 ml SUPERAUSWASCHBARE TEMPERAFARBEN    
  COLOR BOX 8 bottles 500 ml superwashable tempera  
553 COLOR BOX 8 flaconi tempera 500 ml superlavabile - 1 5,4 30x16x18 8015189005533
  COLOR BOX 8 Flasche 500 ml SUPERAUSWASCHBARE TEMPERAFARBEN  

COD.  READY TEMPERA 

Ready tempera - superwashable
Tempera pronta superlavabile

EN 71/1-2-3

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'



500 ml - cod. 551/20
yellow ochre - ocra gialla

gelbocker
EAN 8015189205513

500 ml - cod. 551/22
burnt siena - siena bruciata 

sienabraun
EAN 8015189225511

500 ml - cod. 551/24
black - nero - schwarz
EAN 8015189245519

500 ml - cod. 551/23
dark brown - testa di moro

dunkelbraun
EAN 8015189235510

500 ml - cod. 551/27
skin pink - rosa carne

hautfarben
EAN 8015189275516

500 ml - cod. 551/10
carmine red - rosso carminio

Karminrot
EAN 8015189105516

500 ml - cod. 551/11
light green - verde chiaro

hellgrün
EAN 8015189115515

500 ml - cod. 551/14
emerald green - verde smeraldo

smaragdgrün
EAN 8015189145512

500 ml - cod. 551/18
cyan blue - blu cyan

cyan blau
EAN 8015189185518

500 ml - cod. 551/12
bright green - verde brillante

grün
EAN 8015189125514

500 ml - cod. 551/16
cobalt blue - blu cobalto

cobaltblau
EAN 8015189165510

500 ml - cod. 551/19
violet - viola

violett
EAN 8015189195517

500 ml - cod. 551/01
titan white - bianco titanio

titan weiss 
EAN 8015189015518

500 ml - cod. 551/80
sun yellow - giallo sole

Gelbe Sonne
EAN 8015189805515

500 ml - cod. 551/06
pink - rosa - rosa

EAN 8015189065513

500 ml - cod. 551/03
yellow -  giallo - gelb

EAN 8015189035516

500 ml - cod. 551/05
orange - arancione 

orange
EAN 8015189055514

500 ml - cod. 551/08
red - rosso - rot

EAN 8015189085511

500 ml - cod. 551/09
magenta - magenta 

magenta
EAN 8015189095510

500 ml - cod. 551/26
gold - oro - gold

EAN 8015189265517

500 ml - cod. 551/25
silver - argento - silber
EAN 8015189255518

500 ml - cod. 551/66 
bronze - bronzo - bronze

EAN 8015189665515

500 ml - cod. 551/47 
copper- rame - kupfer 
EAN 8015189475510

Metal-like  -  Metallizzato  -  Metall

17
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Ready tempera - superwashable
Tempera pronta superlavabile

01

12

08

24

03
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cod. 556
6 pcs                                
1000 ml

cod. 554                       
1000 ml

 Ready-to-use tempera paint. Innocuous product 
created for childrens’ use, washable with soap and water 
from skin and from most clothes.

 Colore a tempera pronto all’uso. Prodotto innocuo 
particolarmente adatto ai bambini, lavabile con acqua 
e sapone dalle mani e dalla  maggior parte dei tessuti.

 Gebrauchsfertige Temperafarbe. Ungiftiges Produkt, 
das sich besonders für Kinder eignet. Mit Wasser und Seife 
von der Haut und aus den meisten Stoffen auswaschbar. 

  Bottle 1000 ml superwashable tempera  
554 Flacone 1000 ml tempera superlavabile 1 12 15,5 33x26x27 -
  Flasche 1000 ml SUPERAUSWASCHBARE TEMPERAFARBEN    
  COLOR BOX 6 bottles 1000 ml superwashable tempera  
556 COLOR BOX 6 flaconi tempera 1000 ml superlavabile - 1 8,000 24,5x16,5x25,5 8015189005564
  COLOR BOX 6 Flasche 1000 ml SUPERAUSWASCHBARE TEMPERAFARBEN  

COD.  READY TEMPERA 

EN 71/1-2-3

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'



1000 ml - cod. 554/20
yellow ochre - ocra gialla

gelbocker
EAN 8015189205544

1000 ml - cod. 554/26
gold - oro  - gold

EAN 8015189265548

1000 ml - cod. 554/10
carmine red - rosso carminio

Karminrot
EAN 8015189105547

1000 ml - cod. 554/11
light green - verde chiaro

hellgrün
EAN 8015189115546

1000 ml - cod. 554/22
burnt siena - siena bruciata 

sienabraun
EAN 8015189225542

1000 ml - cod. 554/01
titan white - bianco titanio

titan weiss 
EAN 8015189015549

1000 ml - cod. 554/14
emerald green - verde smeraldo

smaragdgrün
EAN 8015189145543

1000 ml - cod. 554/24
black - nero - schwarz
EAN 8015189245540

1000 ml - cod. 554/80
sun yellow - giallo sole

Gelbe Sonne
EAN 8015189805546

1000 ml - cod. 554/18
cyan blue - blu cyan

cyan blau
EAN 8015189185549

1000 ml - cod. 554/25
silver - argento - silber
EAN 8015189255549

1000 ml - cod. 554/06
pink - rosa - rosa

EAN 8015189065544

1000 ml - cod. 554/12
bright green - verde brillante

grün
EAN 8015189125545

1000 ml - cod. 554/23
dark brown - testa di moro

dunkelbraun
EAN 8015189235541

1000 ml - cod. 554/03
yellow -  giallo - gelb
EAN 8015189035547

1000 ml - cod. 554/16
cobalt blue - blu cobalto

cobaltblau
EAN 8015189165541

1000 ml - cod. 554/27
skin pink - rosa carne

hautfarben
EAN 8015189275547

1000 ml - cod. 554/05
orange - arancione 

orange
EAN 8015189055545

1000 ml - cod. 554/19
violet - viola

violett
EAN 8015189195548

1000 ml - cod. 554/08
 red - rosso - rot

EAN 8015189085542

1000 ml - cod. 554/09
magenta - magenta 

magenta
EAN 8015189095541

Range of colours - Gamma disponibile - Lieferbare Farben

191919
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PEARLY superwashable ready tempera 
Tempera pronta superlavabile PERLATA

 Superwashable ready tempera with pearlescent 
reflections. Available in set with 4 primary colours in 
bottles 250 ml, to allow the creation of many other 
shades. 

 Superauswaschbare Temperafarben mit 
Perlreflexen. Erhältlich in Sets mit 4 Grundfarben, 
Flakons zu je 250 ml, viele weitere Farbtöne lassen 
sich einfach herstellen. 

 Tempera superlavabile con riflessi perlati. 
Disponibile in set da 4 colori primari in flaconi da 250 
ml, per facilitare la creazione di tantissime altre tinte.  

EN 71/1-2-3

  Set 4 bottles PEARLY tempera 250 ml  
404 Conf. 4 flaconi tempera PERLATA 250 ml - 1 1,4 12,5x12,5x13,5 8015189004048
  Set mit 4 Fläschchen Tempera-Perleffekt zu 250 ml   
  Bottle 250 ml PEARLY superwashable tempera  
770 Flacone 250 ml tempera PERLATA superlavabile 1 12 3,9 29X23X15 -
  Fläschchen 250 ml Perleffekt leicht abwaschbar   

COD.  READY TEMPERA PEARLY 

cod. 404
4 pcs. 250 ml

cod. 770
250 ml

250 ml - cod. 770/01
EAN 8015189017703

250 ml - cod. 770/18
EAN 8015189187703

250 ml - cod. 770/03
EAN 8015189037701

250 ml - cod. 770/09
EAN 8015189097705

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'



cod. 563
500 ml

 Fluorescent superwashable paint in 4 spectacular 
shades, to create hypnotic drawings which will 
surely attract anyone’s attention. Available in sets of 
4 bottles 250 ml. NON-intermixable.

 Superauswaschbare fluoreszierende Tempera 
in 4 spektakulären Farben, perfekt zum 
Kreieren hypnotischer Zeichnungen. Zieht die 
Aufmerksamkeit an sich. In Sets mit 4 Flakons zu 
250 ml erhältlich. Die Farben nicht vermischen.

 Tempera superlavabile fluorescente in 4 colori 
spettacolari, perfetti per creare disegni ipnotici e 
attrarre l’attenzione di chiunque. Disponibile in set 
da 4 flaconi 250 ml. Non mescolare i colori.

 

  Set 4 bottles FLUO tempera 250 ml  
933 Conf. 4 flaconi tempera FLUO 250 ml - 1 1,4 12,2x12,5x13,5 8015189009333
  Set mit 4 Fläschchen Tempera-FLUO zu 250 ml   
  Bottle 250 ml FLUO superwashable tempera  
931 Flacone 250 ml tempera FLUO superlavabile 1 12 3,9 29X23X15 -
  Fläschchen 250 ml FLUO-Tempera leicht abwaschbar   

COD.  READY TEMPERA FLUO 

EN 71/1-2-3

21

FLUO superwashable ready tempera 
Tempera pronta superlavabile FLUO

cod. 931
250 ml

250 ml - cod. 931/35
EAN 8015189359315

250 ml - cod. 931/34
EAN 8015189349316

250 ml - cod. 931/39
EAN 8015189399311

250 ml - cod. 931/33
EAN 8015189339317

cod. 933
4 pcs. 250 ml

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'
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Magic
Glitter Glue

 GLITTER GLUE ready to use with 
sparkling effect. It adheres to any surface. It 
is innocuous and washable from hands with 
water and soap.

 COLLA GLITTER pronto all’uso ad 
effetto scintillante. Aderisce a tutte le superfici. 
Innocuo e lavabile dalla mani con acqua e 
sapone. 

 GLITTERKLEBER: Gebrauchsfertiger 
Kleber mit funkelndem Effekt. Haftet auf allen 
Malgründen. Unschädlich und von den Händen 
mit Wasser und Seife abwaschbar. 

  “Magic glitter” bottle 250 ml  
771 Flacone “magic glitter” 250 ml 1 12 3,7 29x23x15
  Flasche “magic glitter” 250 ml
  Set 6 bottles “Magic glitter” bottle 250 ml ass.  
787 Conf. 6 flaconi Magic Glitter 250 ml ass.  1 1,8 22x15x12,5 8015189007872
  Packung 6 Flaschen Magic Glitter 250 ml ass.

COD.       GLITTER

cod. 771
250 ml

250 ml - cod. 771/03
yellow - giallo - gelb 

EAN 8015189037718

250 ml - cod. 771/18
cyan blue - blu cyan - cyan blau 
EAN 8015189187710

250 ml - cod. 771/08
 red - rosso - rot 

EAN 8015189087713

250 ml - cod. 771/25
silver - argento - silber 

EAN 8015189257710

250 ml - cod. 771/12
bright green  - verde brillante  - grün 

EAN 8015189127716

250 ml - cod. 771/26
gold - oro - gold

EAN 8015189267719

EN 71/1-2-3-5

DRYING TIMEDRYING TIME

60'60'

New, brighter 

shades!!!

Nuove tonalità

più brillanti!!!

777171
mlml

3-5
cod. 787
6 pcs 250 ml
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 Superwashable, luminescent, “glows-in-
the-dark” tempera. This fantastic paint catches 
the light in the environment, and it slowly 
releases it once in the dark. Perfect to decorate 
children’s bedrooms. Available in bottles 250 
ml. 

 Superauswaschbare phosphoreszierende 
Temperafarben, leuchten im Dunkeln. Dank 
ihrer Formel fängt diese Farbe das Licht im 
Raum ein und lässt es im Dunkeln frei werden. 
Perfekt zur Dekoration von Kinderzimmern. 
Erhältlich in Flakons zu je 250 ml.

 Tempera superlavabile fosforescente, si 
illumina al buio. Grazie alla sua formulazione, 
questo colore “cattura” la luce nell’ambiente e lo 
rilascia una volta al buio. Perfetta per decorare 
le stanze dei bambini. Disponibile in flaconi da 
250 ml.

EN 71/1-2-3

NEON superwashable ready tempera
Glows in the dark - Tempera luminescente

  
  Bottle 250 ml NEON superwashable tempera  
512 Flacone 250 ml tempera NEON superlavabile 1 12 3,9 29X23X15 8015189005120
  Fläschchen 250 ml NEON-Tempera leicht abwaschbar   
  Blister 1 small bottle 25 ml NEON tempera  
513 Blister 1 flaconcino 25 ml tempera NEON 1 24 1,2 30x24x14 8015189005137 
  Blisterpackung mit 1 Fläschchen Tempera-NEON zu 25 ml   

COD.  READY TEMPERA FLUO 

cod. 512
250 ml

cod. 513
25 ml

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'
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 The concept underlying our COMBIs is simple: 
satisfying your desire or need to change painting 
technique without being forced to get a whole 
new set of colours for the chosen technique. Few 
classrooms have sufficient cupboards space to 
keep the 6 basic colours of pearly, or acrylic, or 
glass, or glitter or textile paint. But with just a 
few Combi bottles, switching to a new painting 
experience will be a child’s play by simply using 
tempera paint as the base. Also, the mixing phase 
is fun for kids and will challenge them in roles 
as little chemists. However, attention must be 
paid when mixing, as in some cases the right 
proportions must be followed for good results! die 
kleinen Schüler.

 Il concetto dei nostri COMBI è semplice: 
assecondare la voglia o la necessità di cambiare 
tecnica di pittura senza dover ogni volta procurarsi 
un’intera gamma colori della tecnica prescelta. 
Poche classi hanno lo spazio sufficiente per tenere 
almeno i 6 colori base di perlato, acrilico, colore da 
vetro, glitter, colore tessuto. Se si ha a disposizione 
qualche flacone di Combi invece, si cambia in tutta 
semplicità, basta usare come base ad esempio 
la tempera Toy Color e il gioco è fatto! Anche il 
magico processo della miscelazione è divertente 
e coinvolgerà i piccoli alunni. Attenzione, in 
alcuni casi è necessario rispettare le proporzioni 
consigliate.

 Das Konzept unserer COMBI ist einfach: wir 
möchten die Möglichkeit schaffemn, verschiedenste 
Maltechniken anwenden zu können, ohne dass 
das Gesamtsortiment an Farben der jeweils 
gewünschten Technik angeschafft werden muss. 
Nur wenige Klassen haben ausreichend Platz, um 
mindestens 6 Grundfarben mit Perleffekt, Akryl, 
Glasfarbe, Glitter, Textilfarbe aufzubewahren. 
Mit einigen Fläschchen Combi hingegen hat man 
verschiedenste Kombinationsmöglichkeiten. Als 
basis genügt beispielsweise die Temperafarbe Toy 
Color und schon kann es losgehen! Auch die 
Magie des Mischens macht viel Spaß und fasziniert 
die kleinen Schüler. Achtung! In einigen Fällen 
müssen die empfohlenen Mengen eingehalten 
werden. Achtung! In einigen Fällen müssen die 
empfohlenen Mengen eingehalten werden.

Endless COMBInations
to match your changeability!

Infinite COMBInazioni 
per il tuo desiderio
di cambiare!

Unendlich viele
COMBInationen 
fur neue Ideen!

CREATE YOUR OWN COLOURS!!!



 Gombipearl is a medium which can add sweet 
pearly reflections to Ready Tempera or CromArt. 
Proportions are free, depending on the desired 
effect. It can also be used alone as a beautiful 
mother-pearl colour. 

cod. 766
500 ml.

  Combi-pearl Bottle 500 ml     
766 Combi-pearl Flacone 500 ml  1  12  7,5  30,5x24x19 8015189007667
  Combi-pearl Flasche 500 ml  

COD.       MEDIUM-COMBI

 Combipearl è un medium che può aggiungere 
dolci riflessi perlati alla tempera pronta o al 
CromArt. Le proporzioni sono libere, a seconda 
dell’effetto voluto. Può anche essere usato da solo 
come una delicatissima tempera madreperlata.

 Combipearl ist ein Mittel, das der einsatzbereiten 
Temperafarbe oder CromArt zusätzlich zarte perlmuttfarbene 
Reflexe verleihen kann. Die Proportionen sind je nach 
dem gewünschten Effekt frei. Sie kann auch allein als sehr 
zarte Perlmutt-Temperafarbe verwendet werden.

Combi Pearl 
superwashable

EN 71/1-2-3

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'
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  Bottle 500 ml Combiglass    
972 Flacone Combiglass 500 ml 1  12  7,5  30,5x24x19 8015189009722
  Fläschchen 500 ml Combiglass entfernbar 
  Combi-glitter Bottle 500 ml     
816 Flacone Combi-glitter 500 ml 1 12 7,5 30,5x24x19 8015189008169
  Combi-glitter Flasche 500 ml  

COD.       MEDIUM-COMBI

 Combi Glitter is a medium which can be mixed to any product Toy Color 
and Color Hobby Art, creating nice glittering effects. Proportions are free and 
depend on the desired effect. The product is washable off hands and most 
clothes.

 Combi Glitter è un medium che può essere mescolato a qualunque prodotto 
Toy Color e Color Hobby Art dando vita ad effetti scintillanti. Le proporzioni 
sono libere e dipendono dall’effetto desiderato. Il prodotto è lavabile dalle mani 
e dalla maggior parte dei tessuti.

 Combi Glitter ist ein Mittel, das mit jedem Produkt Toy Color und Color Hobby 
Art vermischt werden kann und Glanzeffekte erzeugt. Die Proportionen sind 
frei und hängen vom gewünschten Effekt ab. Das Produkt ist von den Händen 
und den meisten Stoffen waschbar. als sehr zarte Perlmutt-Temperafarbe 
verwendet werden.

 Combiglass is a medium which can turn Toy Color paints into removable window colour. 
Instructions: mix 3 parts of Combiglass + 1 part of any paint chosen among Ready Tempera, 
Fingerpaint, Multipaint, Glitter, CromArt and Poster Color). Lay down some paint  with a brush on 
an acetate sheet or on a smooth, varnished surface.  Stick it onto the window once dry. Drying time 
changes according to thickness of layer (2/6 hours).

 Combiglass è un medium che trasforma prodotti Toy Color in colore da vetro removibile. Istruzioni: 
mescolare 3 parti di Combiglass + 1 parte di un prodotto tra Tempera pronta, Colore a dita, 
Multipaint, Glitter, CromArt e Poster Colour) . Stendere il colore col pennello su un foglio di acetato o 
una superficie verniciata. Applicare alla finestra una volta asciutto. I tempi di asciugatura dipendono 
dallo spessore dello strato (2/6 ore).

 Combiglass ist ein Medium, mit dem die Produkte Toy Color in entfernbare Fensterfarben verwandelt 
werden können. Anleitung: ¾ Combiglass und ¼ des gewünschten Produkts (gebrauchsfertige 
Temperafarbe, Fingerfarben, Multipaint, Sensorial Temperafarbe, Glitter, CromArt und Poster Colour der 
Serie TOY COLOR) mischen. Die Farbe mit einem Pinsel auf ein Acetat-Blatt oder eine glatte und lackierte 
Fläche auftragen, dabei nicht zu viel Farbe verwenden. Trocknen lassen, abziehen und an das Fenster 
drücken. Die Trockenzeit hängt von der Stärke der Schicht ab (2/6 Stunden).

EN 71/1-2-3

cod. 816
500 ml.

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'
DRYING TIMEDRYING TIME

120'120'

EN 71/1-2-3

cod. 972
500 ml.

d. . 97722222222222
00 mlml..

Combi Glass
superwashable

Combi Glitter
superwashable



  Bottle 500 ml medium for textile paint 
 952 Flacone 500 ml medium tessuto 1 12 7,5 30,5x24x19 8015189009524
  Flasche 500 ml Mittel für Textilfarbe
  Bottle 500 ml medium acrylic paint 
784 Flacone 500 ml medium acrilico 1 12 7,5 30,5x24x19 8015189007841
  Combi-pearl Flasche 500 ml  

COD.       MEDIUM-COMBI

 Combitex is a colourless medium through which Toy Color tempera can be 
turned into real textile paint. Instructions: mix 3 parts of Combitex whit 1 part 
tempera or CromArt. Drying time: 24 h. Once dry, iron the fabric on the inner 
side at 180° for 5 minutes. Machine-washing at maximum 40°. Washable until wet. 
Solvent free.

 Combitex è un medium incolore grazie al quale la tempera Toy Color  può essere 
trasformata in tempera per tessuto. Istruzioni: mescolare 3 parti di Combitex con 1 
parte di tempera o CromArt. Tempo di asciugatura: 24 h. Una volta asciutto, passare 
il ferro da stiro a rovescio a 180° per 5 minuti. Temperatura massima lavaggio: 40°. 
Lavabile finchè ancora umido. Privo di solventi.

 Combitex ist ein farbloses Mittel, durch das die Temperafarbe Toy Color in Stoff-
Tempera umgewandelt werden kann. Anweisungen: ¾ Combitex + ¼ Tempera 
oder  CromArt mischen. Trockenzeit: 24 h. Nach dem Trocknen auf der Rückseite 
bei 180° 5 Minuten lang bügeln. Max. Waschtemperatur: 40°. Waschbar, solange die 
Farbe noch feucht ist. Frei von Lösungsmitteln.

 Acrylcombi is a medium which can turn Toy Color tempera into acrylic paint, fit 
for painting on any surface. Instructions: mix 1 part Acrylcombi to 1 part tempera to 
get matt acrylic paint; mix 3 parts Acrylcombi to 1 part tempera to get shiny acrylic 
paint. Drying times: 30’ on wood, 90’ on glass (average temperature and humidity). Not 
washable from clothes. Solvent-free. Clean with a wet rag.

 Acrylcombi è un medium che può trasformare la tempera Toy Color in colori acrilici, adatti a 
colorare qualunque superficie. Istruzioni: mescolare 1 parte di Acrylcombi con 1 parte di tempera per 
ottenere un acrilico opaco; mescolare 3 parti di  Acrylcombi con 1 parte di tempera per ottenere un 
effetto lucido. Tempo di asciugatura: 30’ su legno, 90’ su vetro (a temperatura e umidità media). Non 
lavabile dai tessuti. Privo di solventi. Pulire con uno straccio umido.

 Acrylcombi ist ein Mittel, das die Temperafarbe Toy Color in Acrylfarben umwandeln 
kann, die für die Färbung aller Oberflächen geeignet sind. Anweisungen: 1 : 1 Zum 
Erhalten einer matten Akrylfarbe, 3 . 1 (Acrylcombi : Tempera) zum Erhalten 
eines Glanzeffekts. Trockenzeit: 30 Minuten auf Holz, 90 Minuten auf Glas (bei 
durchschnittlicher Temperatur und Feuchtigkeit). Nicht von Stoffen waschbar. Frei von 
Lösungsmitteln. Mit einem feuchten Lappen reinigen.

Fixing by ironing on the wrong side
Fissaggio con stiro al rovescio...
Fixieren durch Bügeln auf 
der verkehrten Seite

cod. 952
500 ml.

cod. 784
500 ml.

EN 71/1-2-3

DRYING TIMEDRYING TIME

120'120'
DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'

EN 71/1-2-3

Acryl Combi Combitex 

27
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The laboratory of colours

 The essential for any classroom willing to try 
a whole range of different activities: 7 bottles Toy 
Color tempera + 5 Combis and the fun can start! 
The range of colours: white, black, red, yellow, 
green and brown. Poster with  instructions for use 
inside.

 Tutto l’essenziale per una classe e un’intera 
gamma di attività diverse: 7 flaconi di tempera 
Toy Color + 5 diversi Combi e il divertimento può 
iniziare. La gamma colori: bianco, nero, blu, rosso, 
giallo, verde e marrone. All’interno un poster con 
istruzioni per l’uso.

 Alles was eine Klasse für ein umfassendes 
Aktivitätenspektrum braucht:
7 Fläschchen Tempera Toy Color + 5 verschiedene 
Combi und der Spaß kann beginnen. Farbauswahl: 
weiß, schwarz, blau, rot, gelb, grün und 
braun. Innenliegend eine Übersicht mit der 
Gebrauchsanweisung.

EN 71/1-2-3



      
979 The laboratory of colours  1 7,5 30,5x24x19 8015189009791
  

COD.       

POSTERINSIDE!!!

01 08 1203

22 2418

cod. 979
7 bottles tempera+ 5 bottles Combi

29
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778 Bottle 500  - Flacone 500 ml - Flasche 500 ml  1 12 7,1 30,5x24x18,5 8015189007780
 
  COLOR BOX 12 bottles 500 ml CromArt
779 COLOR BOX 12 flaconi 500 ml CromArt  1 7,1 30,5x24x18,5 8015189007797
  COLOR BOX 12 Flasche 500 ml CromArt 

COD.        CROMART

 This paint will keep on being shiny even when 
dry, forming a flexible, glazed surface. Perfect for 
little children’s techniques. Ideal to mix with any 
Combi of the Toy Color range. Easily washable off 
hands and most clothes. 

 Questo colore rimarrà brillante anche una volta 
asciutto, formando una superficie flessibile e vetrosa. E’ 
perfetto per le tecniche dei bambini più piccoli. Ideale 
con tutti i Combi della linea Toy Color. Facilmente 
lavabile dalle mani e dalla maggior parte dei tessuti.

 

 Diese Farbe bleibt auch nach dem Trocknen leuchtend 
und bildet eine flexible und glasige Oberfläche. Sie ist für 
die Techniken von Kleinkindern perfekt. Ideal mit allen 
Combis der Linie Toy Color. Leicht von den Händen und 
den meisten Stoffen waschbar.

500 ml - cod. 778/26
gold - oro - gold

EAN 8015189267788

500 ml - cod. 778/22
burnt siena - siena bruciata 

sienabraun
EAN 8015189227782

500 ml - cod. 778/25
silver - argento - silber
EAN 8015189257789

500 ml - cod. 778/19
violet - viola

violett
EAN 8015189197788

500 ml - cod. 778/24
black - nero - schwarz
EAN 8015189247780

500 ml - cod. 778/18
cyan blue - blu cyan

cyan blau
EAN 8015189187789

500 ml - cod. 778/17
cobalt blue - blu cobalto

cobaltblau
EAN 8015189177780

500 ml - cod. 778/14
emerald green - verde smeraldo

smaragdgrün
EAN 8015189147783

500 ml - cod. 778/08
red - rosso -  rot

EAN 8015189087782

500 ml - cod. 778/11
light green - verde chiaro

hellgrün
EAN 8015189117786

500 ml - cod. 778/05
orange - arancione orange

EAN 8015189057785

500 ml - cod. 778/10
carmine red - rosso carminio

Karminrot
EAN 8015189107787

500 ml - cod. 778/03
yellow -  giallo - gelb
EAN 8015189037787

500 ml - cod. 778/01
titan white - bianco titanio

titan weiss 
EAN 8015189017789

cod. 779
12 pcs. 500 ml

01 05 0803

10 14 1711

18 22 2419cod. 778
500 ml

Cromart
Translucent paint

EN 71/1-2-3

DRYING TIMEDRYING TIME

60'60'
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01 02

0504

03

 Plaster for relief  stenciling. INSTRUCTIONS: lay 
down the stencil over the surface to decorate, and 
spread the product with a spatula or a brush. Lift 
the stencil gently.

 Pasta per decorazioni a rilievo. ISTRUZIONI: 
applicare lo stencil sulla superficie da decorare 
e stendere il prodotto con una spatolina o un 
pennello. Sollevare lo stencil con cautela. 

 Paste für Relief-Dekorationen. ANWEISUNGEN: 
Die Schablone auf die Dekorationsfläche legen, und 
das Produkt mit einer kleinen Spachtel oder einem 
Pinsel verteilen. Die Schablone vorsichtig anheben.

  
  Jar 250 ml Stenciling 3D
980 Stenciling 3D - barattolo da 250 ml 1 6 2,7 26x18,5x8 8015189009807
  Becher 250 ml Stensiling 3D 

COD.      ACCESSORY -  ACCESSORI

06

DRYING TIMEDRYING TIME

60'60'

cod. 980
250 ml

3D Stenciling
Acrylic plaster
Gesso acrilico

EN 71/1-2-3
9-10-11
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  Jar 180 ml sensorial tempera
888 Barattolo 180 ml di tempera sensoriale 1 6 1,7 30,5x21x7,5  -
  Becher 180 ml  Sensorische 
  Packaging 6 jars 180 ml
889 Confezione 6 barattoli 180 ml - 1 1,7 30,5x21x7,5  8015189008893
  Set 6 Bechern 180 ml

COD        SENSORIAL TEMPERA - BARATTOLO 250 ml

 Once dry, this tempera will have a special 
texture which can be not only be seen but also 
“felt”. This makes it an ideal learning instrument 
for “feeling” exercises on geometrical shapes, 
letters, numbers, etc. Lay down with a brush. 
Use on paper, cardboard, canvas, wood. Mixable 
colours.
 

180 ml - cod. 888/01
titan white - bianco titanio

titan weiss 
EAN 8015189018885

180 ml - cod. 888/10
carmine red - rosso carminio 

rot
EAN 8015189088888

180 ml - cod. 888/18
 cyan blue - blu cyan

cyan blau
EAN 8015189188885

180 ml - cod. 888/03 
yellow - giallo - gelb
EAN 8015189038883

180 ml - cod. 888/12
bright green - verde brillante

grün
EAN 8015189128881

180 ml - cod. 888/24
black - nero - schwarz
EAN 8015189248886

 Una volta asciutta questa tempera acquisisce 
una superficie del tutto speciale che si apprezza 
non solo alla vista ma anche al tatto. Questo la 
rende ideale per esercizi tattili di apprendimento 
con forme geometriche, lettere, numeri, ecc. 
Applicare con pennello. Usare su carta - cartone - 
tela - legno. Colori miscelabili.

 Nach dem Trocknen nimmt diese Temperafarbe 
eine ganz besondere Oberfläche an, die nicht nur 
schön aussieht sondern sich auch gut anfühlt. 
Das macht sie für taktile Übungen zum Erlernen 
von geometrischen Formen, Buchstaben, Zahlen 
usw. ideal. Sie ist mit einem Pinsel aufzutragen. 
Auf Papier – Karton - Leinentüchern - Holz 
verwenden. Mischbare Farben.

cod.  888 
180 ml.

Sensorial
tempera
superwashable

EN 71/1-2-3

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'

cod.  889 
6 pcs 180 ml.

01

12

10

24

03

18



 Magic glass 
Removable - Removibile

 Why “Magic”? Because it can be used directly on a 
verticle surface like a window. 
Lay down on smooth varnished surfaces with a thick 
brush. It dries up in about 60’. Easily removable. 
Whilst still wet, it can be decorated over with some 
glitter. Once dry, it can be written or drawn over with 
fiber pens. Do not dilute. 

 Perchè “Magic”? Perchè può essere usato direttamente 
su una superficie verticale come una finestra. 
Applicare su superfici lisce e verniciate con un robusto  
pennello. Asciuga in circa 60’. Facilmente removibile. 
Finchè è ancora umido, si può decorare con del glitter. 
Una volta asciutto, ci si può scrivere o disegnare sopra 
con dei pennarelli. Non diluire.

 Warum “Magic”? Weil sie direkt auf einer vertikalen 
Fläche wie einem Fenster verwendet werden kann. Mit 
einem robusten Pinsel auf glatte und lackierte Flächen 
auftragen. Trocknet in etwa 60 Minuten. Leicht entfernbar. 
Solange sie noch feucht ist, kann sie mit Glitter verziert 
werden. Wenn sie trocken ist, kann man auf ihr schreiben 
oder mit Pinseln auf ihr malen. Nicht verdünnen.

  Clamshell case 6 pots removable paint 80 ml  
791 Valigetta 6 colori removibili 80 ml 1 12 8,5 48x35x21 8015189007919
  Set 6 Fensterfarbe 80 ml
  Jar 180 ml removable paint   
793 Barattolo colore removibile 180 ml 1 6 1,7 26,5x18x8 - 
  Becher Fensterfarbe 180 ml
  set 6 jars mixed colours 180 ml Magic Glass  
858 Set 6 vasetti colori assortiti Magic Glass 180 ml - 1 1,7 19X26,5X8,5 8015189008589
  set 6 Becher verschiedene Farben 180 ml magic Glass
  Blister 5 small bottles 25 ml removable paint MAGIC GLASS  
859 Blister 5 flaconcini 25 ml colore removibile MAGIC GLASS 1 24 5,5 35x15x35 8015189008596 
  Blisterpackung mit 5 Fensterfarbe zu 25 ml MAGIC GLASS

COD.        REMOVABLE PAINT - COLORE REMOVIBILE

cod. 858
6 pcs x 180ml

01

12

08

24

03

18

DRYING TIMEDRYING TIME

120'120'
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cod. 793
180 ml

Drying fast!
Asciuga

velocemente

cod. 859
5 pcs x 25ml

cod. 793/01

cod. 793/12

cod. 793/03

cod. 793/18

cod. 793/06

cod. 793/22

cod. 793/08

cod. 793/24

EN 71/1-2-3

cod. 791
6 pcs 80 ml

EAN 8015189247933

EAN 8015189227935

EAN 8015189017932

EAN 8015189037930

EAN 8015189067937

EAN 8015189087935

EAN 8015189127938

EAN 8015189187932



34

Marwin glue
superglue

cod. 864 
500 ml

cod. 865 
1000 ml

  Marwin Glue - 500 ml.    
864 Colla Marwin 500 ml. 1 12 7 30,5x24x18,5 8015189008640
  MARWIN KLEBER 500 ml. 
  Marwin Glue - 1000 ml.    
865 Colla Marwin 1000 ml. 1 12 13,2 37x23x33 8015189008657
  MARWIN KLEBER 1000 ml. 

COD.        Marwin Glue

 A fantastic PVA based medium (Polivinylic 
Acetate). Once dry, this glue turns almost 
transparent and very flexible. Ideal to be 
mixed with Ready Tempera. It can be used on 
paper, cardboard, leather, wood, porcelain.

EXTRA
STRONG

EXTRA FORTE
EXTRA
STARK

 E’ un medium fantastico a base di PVA 
(Acetato Polivinilico). Una volta asciutta, questa 
colla  è quasi trasparente e di consistenza 
flessibile. Ideale da mescolare con tempere. Si 
può utilizzare su carta, cartone, cuoio, legno, 
ceramiche. 

 Ist ein fantastisches Mittel auf PVA-Basis 
(Polyvinyl-Acetat). Erst einmal trocken, ist es fast 
transparent und hat eine flexible Oberfläche. 
Ideal zum Modellieren, Mischen mit Farben und 
Glasieren. Man kann mit Papier, Pappe, Leder, 
Holz und Keramik verwenden. 

EN 71/1-2-3

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'



  Vinyl glue - bottle 100 ml.    
761 Flacone colla vinilica 100 ml. 20 120 14,8 59X25X26 8015189007612
  Flasche Vinylkleber 100 ml. 
  Vinyl glue bottle 1000 ml.    
763 Flacone colla vinilica 1000 ml.  1 12 13,2 35x26x30 8015189007636
  Flasche Vinylkleber 1000 ml.
  Vinyl glue bottle 250 ml.    
861 Flacone colla vinilica Toy Vinil 250 ml. 1 40 12,2 58x25x19 8015189008619
  Flasche Vinylkleber 250 ml.. 
  Display 24 pcs. 100 ml vinyl glue CE  
838 Espositore 24 pz. 100 ml colla vinilica CE 1 4 13,5 48x24x45 8015189008381
  Display 24 st. Flasche Vinylkleber 100 ml CE

COD.        VINYL GLUE - COLLA VINILICA  

 Vinyl glue usable for paper, cardboard and 
wood. It is harmless and washable with water 
and soap. After a few minutes, it turns perfectly 
transparent.  This vinyl glue has passed strict tests 
to comply with regulation EN 71/5. Ideal product 
for kindergardens. 

 Colla vinilica per incollare carta, cartone e 
legno. Innocua e lavabile con acqua e sapone. Dopo 
l’applicazione diventa perfettamente trasparente.
Questa colla vinilica ha passato i severi test relativi 
alla norma EN 71/5. Per tali caratteristiche è il 
prodotto ideale per scuole materne.

 Vinylkleber für Papier, Holz und Pappe. 
Unschädlich und mit Wasser und Seife abwaschbar. 
Nach ein paar Minuten trocknen wird er absolut 
transparent. Dieser Vinylkleber hat strenge Tests 
entsprechend der Norm EN 71/5 bestanden und 
ist daher ideal für Kindergärten geeignet.

 PVA vinyl glue 
Colla vinilica - Vinylkleber

EN 71/1-2-3-5

DRYING TIMEDRYING TIME

45'45'

35

cod. 861
250 ml

cod. 761
100 ml

cod. 838
24 pcs 100 ml

cod. 763
1000 ml
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 A water-based varnish that turns perfectly 
transparent and shiny once dry. It is solvent-free, 
ideal for finishing on all handmade objects made 
from salt dough, clay, etc., as it acts as a protective 
film.

 Prodotto a base acquosa, che diventa trasparente 
e lucido una volta asciutto. Privo di solventi, ideale  
per la rifinitura di tutti gli oggetti come pasta di sale, 
creta, ect... in quanto agisce come film protettivo.

 Produkt auf Wasserbasis, das nach dem Trocknen 
transparent und glänzend wird. Lösungsmittelfrei, 
ideal für das Finish von allen Gegenständen, wie 
Salzteig, Ton usw. ... da er wie ein Schutzfilm wirkt.

  Transparent varnish bottle 250 ml  
775 Flacone vernice trasparente da 250 ml  1 12 3,8 29x23x15 8015189007759 
  Flasche TRANSPARENTLACK 250 ml 

COD.       

DRYING TIMEDRYING TIME

60'60'

Transparent Varnish
vernice trasparente - Transparentlack

cod. 775
250 gr
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Krea
400 gr.- white modeling material

400 gr. - pasta da modellare bianca

COD.   Modeling DOUGH - PASTA DA MODELLARE - MODELLIERMASSE

  White KREA modeling dough 400 gr
 616 Pasta per modellare Krea bianca 400 gr  1 24 12,3 34x23x14 8015189006165 
  Display Krea Modelliermasse  400 gr  
                            

  Terracotta KREA modeling dough 400 gr
 609 Pasta per modellare Krea Terracotta 400 gr  1 24 12,3 34x23x14 - 
  Display Krea Modelliermasse Terracotta 400 gr  
  Display 9 pcs modeling dough white Krea 400 gr
 617 Espositore 9 pcs pasta modellabile Krea bianca 400 gr  1 4 18,6 40x27x24 8015189006172 
  Display 9 Stk. Modelliermasse Krea weiß 400 g  
                              

 KREA is a modeling dough which does not need to 
be baked and it is characterized by a pleasant scent. It 
can be shaped both by hand or with fun moulds. Colours: 
white and terracotta. Suggestions: let your object dry 
naturally (ventilation might cause cracking). Drying time 
changes according to thickness and climatic conditions. After 
decorating your object, we recommend to varnish it over with 
Krea varnish to improve brightness and protection.

  KREA è una pasta da modellare che essica senza cottura 
ed è caratterizzata da una gradevole profumazione. Può essere 
modellata con le mani o con degli stampini. Colori: bianco e 
terracotta. Suggerimenti: lasciare asciugare l’oggetto all’aria 
non forzata per evitare spaccature sulla superficie. I tempi di 
asciugatura variano secondo spessore e condizioni climatiche. 
Una volta decorato l’oggetto, si raccomanda di spennellare con 
vernice Krea per dare lucentezza e protezione.

 KREA ist eine lufthärtende Modelliermasse, die auch 
angenehm duftet. KREA kann mit Händen oder Motivformen 
bearbeitet werden. Farben: weiß und terracotta Anregung: 
lassen Sie Ihr Werk langsam an der Luft trocknen, damit es 
keine Risse bekommt. Die Trocknungszeit richtet sich nach 
verwendeter Menge und Lufttemperatur. KREA-Lack schützt 
Ihre Kreation und bringt sie zum Glänzen. 

cod. 609
400 gr

cod. 617
9 psc.

cod. 616
400 gr

EN 71/1-2-3-9-10-11
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Tondò
colourful modeling material
pasta da modellare colorata

EN 71/1-2-3
9-10-11

 Soft modeling material in 6 brilliant shades, 
perfect for children’s hands and fantasy. It does 
not need be baked. If a packing  is not used 
completely in one session, protect by closing it in 
a bag. Easily washable off one’s clothes.

 Soffice pasta da modellare in 6 colori brillanti, 
perfetta per la fantasia e le manine dei più 
piccoli. Essicca all’aria. Se non si utilizza per 
intero, proteggere in sacchetto ben chiuso. Lavabile 
facilmente dai tessuti. 

 Geschmeidige Modelliermasse in 6 brillanten 
Farben, regt die Fantasie und die manuelle 
Geschicklichkeit der Kleinsten an. Trocknet an 
Luft. Wenn die Modelliermasse nicht zur Gänze 
verwendet wird, in einem gut geschlossenen Sack 
aufbewahren. Leicht aus Stoffen auswaschbar.

cod. 823
12 pcs.
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  Tray 6 pots 120 gr TONDÒ soft modelin material   
822 Vassoio 6 vasetti 120 gr pasta soffice da modellare TONDÒ  1 2 2,5 26x20x17 8015189008220
  Brett mit 6 Bekern 120 gr TONDÒ weiche Modelliermasse 
  Bucket with 6 sticks 50 gr TONDÒ + 6 moulds    
823 Secchiello con 6 panetti da 50 gr TONDÒ + 6 stampini 1 4 2,1 31x24x19 8015189008237
  Eimer mit 6 Päckchen 50 gr TONDÒ + 6 Formen 
  Bowl 50 sticks 50 gr TONDÒ soft modelin material    
824 Boccione 50 panetti da 50 gr pasta soffice da modellare TONDÒ - 1 3 30x23x25 8015189008244
  Schüssel mit 50 Bekern 50 gr TONDÒ weiche Modelliermasse 

COD.    Tondò

cod. 824
50 pcs.

cod. 822
6 pcs.
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Jumbo colouring pencils
Matite colorate jumbo

 Hexagonal jumbo wooden pencils with a 
soft lead mm.5, long lasting and easy to grab. 
Varnishing of the body in the same colour of the 
lead.

 Pastelli esagonali jumbo con morbida mina da 
5 mm, di lunga durata e di facile impugnatura. 
Verniciatura del fusto equivalente al colore della 
mina. 

   
  Box 6 wooden jumbo pencils    
062 Astuccio 6 pastelli legno jumbo 12 48 4,9 25x28x17 8015189000620 
  Schachtel 6 jumbo holzige Pastellfarben   
  Box 12 wooden jumbo pencils   
063 Astuccio 12 pastelli legno jumbo 6 24 5,6 17x24x28 8015189000637 
  Schachtel 12 jumbo holzige Pastellfarben    

COD.    Pencils

cod. 062
6 pcs. 

cod. 063
12 pcs. 

 Hexagonale Jumbo-Pastellfarben mit weicher 
5 mm-Mine, bruchfest und einfach einzuhalten.  
Die Schaftfarbe entspricht der Minenfarbe.

EN 71/1-2-3
9-10-11

5mm



Colouring pencils
Matite colorate
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 Hexagonal standard wooden pencils 3 mm, 
easy to grab and to sharpen. Varnishing of the 
body in the same colour of the lead.

 Pastelli esagonali standard con morbida 
mina da 3 mm, facili da temperare e impugnare. 
Verniciatura del fusto equivalente al colore della 
mina. 

   
  Box 12 wooden hexagonal pencils    
053 Astuccio 12 pastelli legno esagonali 12 72 7,26 40x24,5x22,5 8015189000538 
  Schachtel 12 holzige Pastellfarben
   
  Box 24 wooden hexagonal pencils     
054 Astuccio 24 pastelli legno esagonali  6 24 7,26 38x24x21 8015189000545 
  Schachtel 24 holzige Pastellfarben   

COD.    Pencils

cod. 054
12 pcs.

 Hexagonale Standard-Pastellfarben mit 
weicher 3 mm-Mine, leicht zu spitzen und 
einzuhalten. Die Schaftfarbe entspricht der 
Minenfarbe. 

EN 71/1-2-3
9-10-11

cod. 053
12 pcs.

3mm
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 Well suited for hobby and school. An unevenness 
of the product surface testifies to the company’s 
original patented manufacturing processes, which 
allows the tablets to dry naturally so as not to alter the 
qualities of the materials used in the manufacture.
 

 Indicati per uso ricreativo e scolastico. Eventuali 
irregolarità sulle pastiglie attestano l’originale sistema 
produttivo brevettato, in base al quale le pastiglie 
vengono fatte seccare naturalmente per lasciare 
inalterate le materie prime che le compongono.

 Ideal geeignet für den Schul- und Hobbybedarf. 
Etwaige Unregelmäßigkeiten der Farbtabletten bestätigen 
das patentierte ursprüngliche System handwerklicher 
Natur, aufgrund dessen die Tabletten natürlich getrocknet 
werden, damit ihre Inhaltsstoffe unverändert bleiben.

cod. 704
12 tablets
diam. 30mm

cod. 703
24 tablets
diam. 30mm

  Plastic box 12 watercolours Ø 30 with brush     
702  Confezione 12 acquarelli diam. 30 con pennello 12 96 9,5 37x23x33 8015189007025 
  Set 12 Aquarellfarben Ø 30 mit Pinzel
  
  Plastic box 24 watercolours Ø 30 with brush  
703 Conf. 24 acquerelli Ø 30 con pennello 6 72 15,8 37x23x33 8015189007032 
  set 24 Aquarellfarben Ø 30 mit Pinzel

  Plastic box 12 watercolours Ø 30 with brush    
704 Conf.12 acquerelli Ø 30 con pennello 6 72 9 40x23x25 8015189007049 
  Set 12 Aquarellfarben Ø 30 mit Pinzel

COD.        WATERCOLOURS - ACQUERELLI - AQUARELLFARBEN

EN 71/3

DRYING TIMEDRYING TIME

15'15'

cod. 702
12 tablets
diam. 30mm

Watercolours
Acquerelli - Wasserfarben



cod. 661 
cont. 30 boxes

cod. 660 
diam. 30mm
EAN 8015189016607

cod. 660 
diam. 30mm
EAN 8015189026606

cod. 767
12 tables
diam. 30mm

  Plastic box 12 watercolours Ø 30 Boys and Girls - Conf. 12 acquarelli Ø 30 Boys and Girls    
660 Set 12 Acquarellfarben Ø 30 Boys and Girls  12 72 9 40x23x25 8015189006608
 

  Display 30 pcs boys&girls watercolours - Espositore 30 pz acquarello boys&girls    
661 Display 30 St. boys&girls Aquarellfarben  - 1 4,3 30x23x25 8015189006615
 
  Plastic box 12 PEARLY watercolours Ø 30 - Conf.12 acquerelli PERLATI Ø 30    
767 set 12 Perleffekt Aquarellfarben Ø 30  12 72 8,5 40x23x25 8015189007674
 

  Display 24 pcs PEARLY watercolours - Espositore 24 pz acquarello perlato    
962 Display 24 St. Perleffekt Aquarellfarben  - 1 3,5 30x23x25 8015189009623
 
 

COD.        WATERCOLOURS - ACQUERELLI - AQUARELLFARBEN

43

cod. 962
cont. 24 boxes
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 The big tablets (57 mm diam.) are made up by 
two different colours, purposedly studied to create 
hundreds of marvellous hues. Children will immediately 
realize how many shades of green they can get for 
example by mixing yellow and blue. The size of the tablet 
allows a flowing, round movement even to very little 
children’s hands.

 Le grandi pastiglie (57 mm diametro) sono suddivise 
in due colori complementari appositamente studiati per 
creare favolose note di colore. I bambini scopriranno 
facilmente quante diverse sfumature di verde possono 
ottenere mescolando per esempio blu e giallo; l’ampiezza 
della pastiglia rende fluido e controllabile il movimento 
circolare anche delle mani più piccole.

 Die 57mm großen Farbtabletten bestehen aus zwei 
unterschiedlichen Farben die beim Vermalen hunderte 
von erstaunlichen  Farbtönen ergeben. Kinder können 
damit sofort realisieren wie viele Zwischentöne von 
Grün man bekommt, wenn z.B. Gelb und Blau gemixt 
vermalt wird. Die Größe der Farbtabletten erlaubt auch 
kleinen Kinderhänden eine fließende, runde Bewegung 
beim Malen.

  “COLORMIX” Plastic box 6 watercolours ø 57    
799 “COLORMIX” Conf. 6 acquarelli ø 57 3 36 9,2 57x25x25 8015189007995
  “COLORMIX” Set 6 Acquarellfarben ø 57 
  Display 12 watercolours Color Mix    
872 Espositore 12 acquarelloni Color Mix   1 3,9 29,5x23x25 8015189008725
  Display 12 Acquarellfarben Color Mix 

COD.        WATERCOLOURS - ACQUERELLI - AQUARELLFARBEN

cod. 872
cont. 12 boxes

MAXI ø
57 mm

cod. 799
6 tablets

Colormix Watercolours 
Acquerelli - Wasserfarben

DRYING TIMEDRYING TIME

15'15'

EN 71/3



  Plastic box 6 watercolours ø 57    
798 Conf. 6 acquarelli ø 57 3 36 7,8 37x23x33 8015189007988
  Set 6 Acquarellfarben ø 57 
  Plastic box 6 PEARLY watercolours ø 57    
794 Conf. 6 acquarelli PERLATI ø 57 3 36 7 37x23x33 8015189007940
  Set 6 Perleffekt Acquarellfarben ø 57 
  

COD.        WATERCOLOURS - ACQUERELLI - AQUARELLFARBEN

 Giant tablets (57 mm diam.), easy to use and granting a long-lasting 
performance!

 Pastiglie giganti (57 mm diametro) garantiscono lunga durata e facilità d’uso!
 
 Riesenfarbtabletten (57 mm Ø) die eine lange und ergiebige Anwendung 
gewährleisten.

 Giant tablets (57 mm diam.), with magic pearlescent reflections, easy to 
use and granting a long-lasting performance!

 Pastiglie giganti (57 mm diametro) con magici riflessi perlati, garantiscono 
lunga durata e facilità d’uso!
 
 Riesenfarbtabletten (57 mm Ø) mit Perlmuteffekt, die eine lange und 
ergiebige Anwendung gewährleisten.

MAXI ø
57 mm

MAXI ø
57 mm

cod. 794
6 tablets

cod. 798
6 tablets

Maxi Pearly Watercolours
Acquerelli - Wasserfarben

Maxi Watercolours
Acquerelli - Wasserfarben

DRYING TIMEDRYING TIME

15'15'
DRYING TIMEDRYING TIME

15'15'

EN 71/3EN 71/3

45
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Watercolours
Acquerelli - Wasserfarben

 Well suited for hobby and school. An unevenness of 
the product surface testifies to the company’s original 
patented manufacturing processes, which allows the 
tablets to dry naturally so as not to alter the qualities of 
the materials used in the manufacture.
 

 Indicati per uso ricreativo e scolastico. Eventuali 
irregolarità sulle pastiglie attestano l’originale sistema 
produttivo brevettato, in base al quale le pastiglie vengono 
fatte seccare naturalmente per lasciare inalterate le materie 
prime che le compongono.

 Ideal geeignet für den Schul- und Hobbybedarf. 
Etwaige Unregelmäßigkeiten der Farbtabletten bestätigen 
das patentierte ursprüngliche System handwerklicher 
Natur, aufgrund dessen die Tabletten natürlich getrocknet 
werden, damit ihre Inhaltsstoffe unverändert bleiben.

cod. 751
12 tablets

diam. 30mm

cod. 754
24 tablets
diam. 30mm

  “ELLIPSE” plastic box 12 watercolours Ø 30    
751 Conf. ”ELLIPSE” 12 acquerelli Ø 30. 3 72 13 42x33x30 8015189007513 
  set ”ELLIPSE” 12 Aquarellfarben Ø 30

  “ELLIPSE” plastic box 24 watercolours Ø 30  
754 Conf. ”ELLIPSE” 24 acquerelli Ø 30 4 36 12,8 45x31x22 8015189007544 
  set ”ELLIPSE” 24 Aquarellfarben Ø 30 

  Display 20 watercolours Ellipse    
969 Espositore 20 acquerelli Ellipse da 12 pastiglie  - 1 3,7 29,5x23x25 8015189009692
  Display 20 Acquarelfarben Ellipse 

COD.        WATERCOLOURS - ACQUERELLI - AQUARELLFARBEN

EN 71/3

cod. 969 
cont. 20 boxes

DRYING TIMEDRYING TIME

15'15'



 6 subjects on cardboard supports 
covered with a soft flock material, matched with 
pearlescent water-colours. Raised black edges 
minimize accidental overpainting, whilst the special 
surface gives brush strokes a unique relaxing sensation. 
The final effect will be artistic and surprising! 

 6 soggetti su cartoncino rivestito di morbido floccato 
di velluto, abbinati a delicati acquarelli perlati. I bordi 
neri in rilievo minimizzano eventuali imprecisioni, 
mentre la speciale superficie conferisce alla pennellata 
una sensazione particolarmente rilassante. Effetto finale 
artistico e sorprendente! 

 6 Malvorlagen auf einem Karton die mittels weichem, 
geflockten Material aufgebracht sind. Passend dazu beigepackt 
zarte Pearl Wasserfarben. Überstehende schwarze Kanten der 
Motive minimieren unabsichtliches Übermalen, indem sie 
den Pinselstrichen eine Führung geben die ein einzigartiges 
und entspannendes Gefühl beim Bemalen vermitteln. Das 
Endprodukt wird sehr kunstvoll und mit überraschenden 
Effekten gelingen.

cod. 868
Display 24 pcs

  Display 24 pcs - 6 assorted subjects    
868 Espositore 24 pz - 6 soggetti ass.ti 1 2 6,8 40x24x48 8015189008688
  Display 24 st - 6 verschiedene Themen 

COD.        COLOR-FLOCK SET

 Color fl ock set 
with pearly watercolours

con acquerelli perlati

47

EN 71/3

DRYING TIMEDRYING TIME

15'15'
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Paint cases

 Art. 526 - SENSORIAL PAINT CASE: 5 pots 25 ml tempera with a special texture to feel, once 
dry. Superwashable. Colours: white, red, black, blue, yellow.

 Art. 526 VALIGETTA TEMPERA SENSORIALE: 5 vasetti da 25 ml di tempera sensoriale da 
scoprire al tatto, una volta asciutta. Superlavabile. Colori: bianco, rosso, nero, blu, giallo.

 Art. 526 SENSORFARBKASTEN: 5 Gläser à 25 ml mit sensorischen Temperafarben für taktile 
Übungen nach dem Trocknen. Superabwaschbar. Farben: weiß, rot, schwarz, blau, gelb.

 Art. 528 - PEARLY PAINT CASE: 5 pots 25 ml pearlized tempera with magic reflections. 
Superwashable. Colours: white, red, green, blue, yellow.

 Art. 528 - VALIGETTA TEMPERA PERLATA: 5 vasetti da 25 ml di tempera perlata con magici 
riflessi.  Superlavabile. Colori: bianco, rosso, verde, blu, giallo.

 Art. 528 - PERLEFFEKT-TEMPERAFARBKASTEN: 5 Gläser à 25 ml mit Perleffekt 
-Temperafarben mit magischen Reflexen. Superabwaschbar. Farben: weiß, rot, grün, blau, gelb.

  Clamshell case 5 pots 25 ml sensorial tempera
526 Valigetta 5 vasetti 25 ml di tempera sensoriale 6 24 7 45x24x45  8015189005267
  SET 5 Gläser 25 ml Sensorische 
  Clamshell case 5 pots 25 ml pearl paint
528 Valigetta 5 vasetti colore perlato 25 ml 6 24 7 45x24x45 8015189005281 
  SET 5 Gläser 25 ml pearl 

COD        CLAMSHELL

EN 71/1-2-3

Pearly
Perlato

Sensorial
Sensoriale

cod. 526
5 pz. 25 ml

cod. 528
5 pz. 25 ml



 Art. 527 - WINDOW PAINT CASE: 5 pots 25 ml window paint. Use on a plastic sheet and move 
it onto the window panel once dry. Pick up small quantities when painting directly on the window. 
Removable and superwashable. Colours: white, red, black, blue, yellow. 
 Art. 527 - VALIGETTA COLORE PER VETRO: 5 vasetti da 25 ml di colore per vetro. Stendere su un foglio 
di acetato e poi riportarlo sulla finestra una volta asciutto. Se si vuole dipingere direttamente sulla finestra, 
utilizzare piccole quantità di colore. Removibile e superlavabile. Colori: bianco, rosso, nero, blu, giallo.
 Art. 527 - FENSTERFARBKASTEN: 5 Gläser à 25 ml mit Fensterfarben. Auf eine Azetatfolie malen und 
nach dem Trocknen auf das Fenster aufkleben. Geringe Farbmengen verwenden, wenn man  direkt auf das 
Fenster malen möchte. Entfernbar und superabwaschbar. Farben: weiß, rot, schwarz, blau, gelb.

 Art. 529 - FINGERPAINT CASE: 5 pots 25 ml fingerpaint with a pleasant, soft 
texture. Superwashable. Colours: white, red, black, blue, yellow.

 Art. 529 - VALIGETTA COLORE A DITA: 5 vasetti da 25 ml di colore a dita dalla 
texture soffice a piacevolissima. Superlavabile. Colori: bianco, rosso, nero, blu, giallo.

 Art. 529 - FINGERFARBKASTEN: 5 Gläser à 25 ml mit Fingerfarben, weich und 
geschmeidig. Superabwaschbar. Farben: weiß, rot, schwarz, blau, gelb.

  Clamshell case 5 pots 25 ml removable paint
527 Valigetta 5 vasetti colori removibili  25 ml 6 24 7 45x24x45  8015189005274
  SET 5 Gläser Fensterfarbe 25 ml 
  Clamshell case 5 pearl fingerpaint 25 ml
529 Valigetta 5 vasetti tempera dita 25 ml 6 24 7 45x24x45 8015189005298 
  SET 5 Gläser Finger-Tempera 25 ml 

COD        CLAMSHELL

49

Paint cases

EN 71/1-2-3

cod. 527
5 pz. 25 ml

cod. 529
5 pz. 25 ml

cooo
5 p

Fingerpaint
Colore a dita

Window paint
Colore per vetro
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Toy Color Bus
Poster colours

 TOY COLOR tempera is non toxic and washable. Bright, 
thick, mixable colours. It can also be diluted with water. 
Each pot is characterized by a different drawing! Available 
in a range of 8, 10 or 12 pots of 25 ml. It includes 1 brush 
and several trays to intermix colours. 

 La tempera TOY COLOR è atossica e lavabile, i colori 
sono miscelabili. Può anche essere diluita con acqua. 
Ogni vasetto è caratterizzato da un personaggio diverso! 
Disponibile nella gamma da 8 - 10 - 12 pz da 25 ml., 
include pennello e vaschette per miscelazione colori.

 TOY COLOR Tempera ist eine leuchtende, dickflüssige, 
mischbare und wasserverdünnbare Farbe - nicht toxisch 
und waschbar. Lieferbar in sortierten Sets mit 8, 10 und 12 
Palette zu 25 ml. Die Sets beinhalten einen Pinsel, sowie 
eine Palette zum Mischen der Farben.

 653 Toy Color Bus 8 pots 25 ml - 8 vasetti 25 ml - 8 Gläser 25 ml  1 15 6,9 36x26x29 8015189006530
 654 Toy Color Bus 10 pots 25 ml - 10 vasetti 25 ml - 10 Gläser 25 ml  1 15 7,6 36x26x29 8015189006547 
 655 Toy Color Bus 12 pots 25 ml - 12 vasetti 25 ml - 12 Gläser 25 ml     1 15 8,9 36x26x29 8015189006554
 

COD.      POSTER COLOR - TEMPERA IN VASETTO

cod. 653
8 pcs 25 ml.

cod. 654
10 pcs 25 ml.

8 PZ

10 PZ

08

24

01

12

05

21

03

16

08

21

01

12

05

19

09

24

03

16

08

19

01

14

12

24

05

18

09

21

03

16

cod. 655
12 pcs 25 ml.12 PZ

EN 71/1-2-3

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'



 Sets of 6 pots 25 ml poster-colors with inspiring 
subjects for children to collect! Available themes are Sea 
Life, Fire Men and Space Monsters.  

 Set da 6 vasetti da 25 ml di poster-color con soggetti 
accattivanti per le collezioni dei bambini! I temi disponibili 
sono la Vita negli Oceani, i Vigili del Fuoco e i Mostri dello 
Spazio.

 Sets of 6 pots 25 ml poster-colors with inspiring 6er Set 
Posterfarben zu je 25 ml, mit spannenden Themen für die 
Sammlung der Kinder. Erhältliche  Themen: das Leben in 
den Ozeanen, die Feuerwehr und Space Monsters. 

   Carton 6 sets, assorted subjects      
 501 Cartone con 6 confezioni soggetti assortiti 6 36 9,5 34x23x23 8015189005014 
   Packung 6 Set sortierten Themen     

 

COD.      POSTER COLOR - TEMPERA IN VASETTO

Toy Color fantasy
Poster colours

EN 71/1-2-3

51

6 pcs 25 ml.

6 pcs 25 ml.

6 pcs 25 ml.

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'



52

Poster colors
& glitter

 5 pots 25 ml poster-colour (white, red, 
black, blue, yellow) + 1 pot silver glitter for 
the finishing.

 5 vasetti da 25 ml di poster-color (bianco, 
rosso, nero, blu, giallo) + un vasetto di glitter 
argentato per le finiture.

 5 Gläser à 25 ml mit Posterfarben (weiß, 
rot, schwarz, blau, gelb) + ein Glas Silberglitter 
für das Finish. 

  Poster color - box 5 pots 22 ml + 1 glitter 
652 Conf. 5 vasetti tempera 22 ml+ 1 glitter 1 12 4,5 33x26x27 8015189006523
  Set 5 Gläser Temperafarbe 22 ml + 1 glitter

COD.        POSTER COLOR - TEMPERA IN VASETTO

EN 71/1-2-3

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'

cod. 652
6 pcs 25 ml

01 08

24

03

16



 GLITTER GLUE ready to use with 
sparkling effect. It adheres to any surface. It 
is innocuous and washable from hands with 
water and soap.

 COLLA GLITTER pronto all’uso ad 
effetto scintillante. Aderisce a tutte le superfici. 
Innocuo e lavabile dalla mani con acqua e 
sapone. 

 GLITTERKLEBER: Gebrauchsfertiger 
Kleber mit funkelndem Effekt. Haftet auf allen 
Malgründen. Unschädlich und von den Händen 
mit Wasser und Seife abwaschbar. 

  Blister 2 small bottles 25 ml Magic Glitter Glue - gold - silver  
970 Blister 2 flaconcini 25 ml Magic Glitter Glue - oro - argento 6 48 3,7 35x23x23 8015189009708 
  Blisterpackung mit 2 Fläschchen Magic Glitter Glue zu 25 ml - gold -silber
  Blister 5 small bottles 25 ml Magic Glitter Glue  
971 Blister 5 flaconcini 25 ml Magic Glitter Glue 6 24 4,5 35x23x23 8015189009715 
  Blisterpackung mit 5 Fläschchen Magic Glitter Glue zu 25 ml
  Display 30 pcs. Mini bottles 25 ml Magic Glitter Glue  
667 Esp.30 pz flaconcino 25 ml Magic Glitter Glue 1 6 6,5 58x25x19 8015189006677 
  Display 30 Stk. Fläschchen 25 ml Magic Glitter Glue
  Refiller with 6 bottles “Magic glitter” glue bottle 25 ml monocolour  
974/CONF6 Ricarica da 6 flaconcini Magic Glitter 25 ml monocolore - 5 1,2 22x15x13 -
  Refiller 6 Fläschchen 25 ml Magic Glitter Glue, monochrom 

COD.       GLITTER

DRYING TIMEDRYING TIME

60'60'

Magic Glitter Glue

EN 71/1-2-3-5
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03
yellow - giallo - gelb

EAN 8015189039743

12
bright green  - verde brillante  - grün

EAN 8015189129741

25
silver - argento - silber

EAN 8015189259745

08
 red - rosso - rot

EAN 8015189089748

18
cyan blue - blu cyan - cyan blau
EAN 8015189189745

26
gold - oro - gold

EAN 8015189269744

Range of colours - Gamma disponibile - Lieferbare Farben

Refiller
cod. 974/CONF6
6 pcs 25 ml

cod. 667
30 pcs 25 ml

cod. 971
5 pcs x 25 ml

cod. 970
2 pcs 25 ml
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Decograf
Metal acrylic  - Glue 

 The 25 ml bottles of the DECOGRAF line are extremely 
handy and their soft plastic allows a full control of 
paint output. The 0,7 diametre point is perfect both for 
writing and for drawing, and simply ideal for dotting. 
The following paints are available: metallized acrylic (fit 
for any surface), glitter (good even on glass), textile. Even 
vinyl glue meets new demands in DECOGRAF small bottles, 
fitting into any school case. Ideal for crafting.

 I flaconcini da 25 ml della linea DECOGRAF sono 
estremamente maneggevoli e la plastica morbida permette di 
controllare la fuoriuscita del colore. La punta dal diametro di 
0,7 mm è perfetta sia per scrivere che per disegnare, e ideale 
per il puntinato. Sono disponibili in questa linea i seguenti 
colori: acrilico metallizzato (aderisce a tutte le superfici), 
glitter (anche su vetro), colore per tessuto. Anche la colla 
vinilica DECOGRAF trova nuovi utilizzi in questo pratico 
flaconcino, che entra facilmente in qualsiasi astuccio. Ideale 
per il modellismo.

 Die Fläschchen (25 ml) der Linie DECOGRAF sind 
äußerst handlich. Durch das weiche Plastik lässt sich das 
Austreten der Farbe gut kontrollieren. Die Spitze mit einem 
Durchmesser von 0,7 mm eignet sich perfekt zum Schreiben 
und zum Zeichnen und ist ideal für die Punkt-Technik. 
Erhältlich in den folgenden Farben: Acryl Metallic (haftet 
auf allen Flächen), Glitter (auch auf Glas), Textilfarbe. Auch 
der Vinylkleber DECOGRAF findet in dieser praktischen 
Flasche neue Anwendungen und passt einfach in jedes 
Federmäppchen. Ideal für den Modellbau.

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'

EN 71/1-2-3

DRYING TIMEDRYING TIME

cod. 662
30 pcs

Refiller cod. 976/CONF6
6 pcs 25 ml

cod. 669
30 pcs

EAN 8015189269768EAN 8015189259769

EAN 8015189039767 EAN 8015189099761 EAN 8015189129765

EAN 8015189189769

cod. 976/26cod. 976/25

cod. 976/03 cod. 976/09 cod. 976/12

cod. 976/18



Decograf
Magic glass - Textile

cod. 668            
30 pcs

cod. 665
            30 pcs

  Display 30 pcs. Vinyl glue Toy Vinil 25 ml  
662 Esp. 30 pz colla vinilica Toy Vinil 25 ml 1 6 6,5 58x25x19 8015189006622
  Tischaufsteller 30 Stk. Vinylkleber Toy Vinil 25 ml  
  Display 30 pcs. Textile DECOGRAF 25 ml  
668 Esp. 30 pz colore per tessuto DECOGRAF 25 ml 1 6 6,5 58x25x19 8015189006684
  Tischaufsteller 30 Stk. Textilfarbe DECOGRAF 25 ml
  Display 30 pcs. Acrylic metal DECOGRAF 25 ml 
669 Esp. 30 pz colore acrilico metallizzato DECOGRAF 25 ml 1 6 6,5 58x25x19 8015189006691
  Tischaufsteller 30 Stk. Akrylfarbe Metallic DECOGRAF 25 ml
  Display 30 pcs. removable Magic Glass DECOGRAF 25 ml 
665 Esp. 30 pz colore removibile Magic Glass DECOGRAF 25 ml 1 6 6,5 58x25x19 8015189006653
  Tischaufsteller 30 Stk. entfernbare Farbe Magic Glass DECOGRAF 25 ml
  Refiller with 6 bottles Metal Acrylic bottle 25 ml monocolour  
976/CONF6 Ricarica da 6 flaconcini Metal Acrylic 25 ml monocolore 1 5 1,2 22x15x13 -
  Refiller 6 Fläschchen Metal Acrylic 25 ml monochrom 
  Refiller with 6 bottles Textile bottle 25 ml monocolour  
977/CONF6 Ricarica da 6 flaconcini Textile 25 ml monocolore 1 5 1,2 22x15x13 -
  Refiller 6 Fläschchen Textile 25 ml monochrom 

 

COD.      DECOGRAF
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Refiller cod. 977/CONF6
6 pcs 25 ml

cod. 977/24

EAN 8015189249777

cod. 977/01

EAN 8015189019776

cod. 977/03

EAN 8015189039774

cod. 977/08

EAN 8015189089779

cod. 977/12

EAN 8015189129772

cod. 977/18

EAN 8015189189776
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Metal tubes 7,5 ml

 METAL TUBES 7,5 ml Thick and matt 
tempera. Colours  can be mixed in order to widen the 
range according to one’s taste. Aluminiums tubes.

 TEMPERA IN TUBO DI METALLO 7,5 ml
Tinte brillanti e coprenti, a finitura opaca, che possono 
essere miscelate per realizzare una completa scala cromatica. 
Tubetto in alluminio.

 TEMPERAFARBE METALLTUBE 7,5 ml
 In Aluminiumtuben verpackt. Die Farben können vermischt 
werden, wodurch eine vollständige Farbskala entsteht. 

cod. 876
cont. 20 boxes

cod. 641
12 pcs

cod. 640 
7 pcs

  
  Set 7 tempera tubes 7,5 ml - Ellipse
640 Conf. 7 tubetti tempera 7,5 ml – Ellipse 3 36 6,2 37x23x33 8015189006400
  Set Ellipse 7 tube temperafarbe 7,5 ml
  Set 12 tempera tubes 7,5 ml - Ellipse 
641 Conf. 12 tubetti tempera 7,5 ml – Ellipse 3 36 7 37x23x33 8015189006417
  Set Ellipse 12 tube temperafarbe 7,5 ml

COD.   tempera tubes 7,5 ml - tempera tubo 7,5 ml - Temperafarbe in Metalltube 7,5 ml

EN 71/3

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'



  
  Bivalve set 5 tempera tubes 7,5 ml single colour
715 Conf. bivalva 5 tubetti tempera 7,5 ml monocolore 1 20 1,8 29x23x15 -
  Set 5 Tuben Temperafarbe 7,5 ml einzige Farbe
  Blister 5 tempera tubes “primary colours” 7,5 ml
716 Blister 5 tubetti “Colori primari” 7,5 ml 1 24 2,2 29x23x15  8015189007162
  Blister 5 tube “Gründfarben” 7,5 ml
  Plastic box 26 tempera tubes 7,5 ml 
724 Conf. 26 tubetti tempera 7,5 ml  1 6 3,5 29x23x15  8015189007247
  Set 26 tube temperafarbe  7,5 ml 
  Display 20 boxes 12 tempera tubes 7,5 ml 
876 Espositore 20 conf. 12 tubetti tempera 7,5 ml - 1 5 29,5x23x25 8015189008763
  Display 20 set 12 Temperafarbe 7,5 ml
  Double technique set - tempera tubes + watercolours
885 Valigetta tecnica doppia - acquarelli e tempera 1 6 3 29x23x15  8015189008855
  Koffer- 2 Techniken – Aquarell und Tempera

COD.   tempera tubes 7,5 ml - tempera tubo 7,5 ml - Temperafarbe in Metalltube 7,5 ml

cod. 716
5 pcs

cod. 715
5 pcs
EAN 8015189147158

c
5
E

57

0801 120605 09

19 241815 2120

02 03 13

14 16 22

cod. 724
26 pcs

cod. 885
25 pcs
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Metal tubes 12 ml

 METAL TUBES 12 ml Thick and matt tempera. 
Colours  can be mixed in order to widen the range 
according to one’s taste. Aluminiums tubes.

 TEMPERA IN TUBO DI METALLO 12 ml
Tinte brillanti e coprenti, a finitura opaca, che possono 
essere miscelate per realizzare una completa scala cromatica. 
Tubetto in alluminio.

 TEMPERAFARBE METALLTUBE 12 ml
In Aluminiumtuben verpackt. Die Farben können vermischt 
werden, wodurch eine vollständige Farbskala entsteht. 

  Blister 5 “Primary colours” 12 ml 
726 Blister 5 tubetti “I Primari” 12 ml 1 24 2,9 29x23x15 8015189007261
  5 Gründfarben Blister - 12 ml tube
  Bivalve set 5 tempera tubes 12 ml single colour
73 Conf. bivalva 5 tubetti tempera 12 ml monocolore 1 20 2,7 28x20x15 -
  Set 5 Tempera Tuben 12 ml einzige Farbe

COD.   TEMPERA TUBES 12 ML - TEMPERA TUBO 12 ML - TEMPERAFARBE IN METALLTUBE 12 ML

cod. 73
5 pcs
EAN 8015189030733

c

EN 71/3

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'

0801 1205 09

19 2418 21

03

13 16

cod. 726
5 pcs



cod. 727
7 pcs

cod. 718
10 pcs

cod. 728
12 pcs

  Box 10 tempera tubes 12 ml  
718 Conf.10 tubetti tempera 12 ml 6 36 11,5 36,5x24x32 8015189007186
  Set 10 Temperafarbe in Metalltube 12 ml
  Box 7 tempera tubes 12 ml 
727 Conf.7 tubetti tempera 12 ml  6 36 9,6 36,5x24x32 8015189007278
  Set 7 Temperafarbe in Metalltube 12 ml
  Box 12 tempera tubes 12 ml 
728 Conf.12 tubetti tempera 12 ml  6 36 12,8 36,5x24x32 8015189007285
  Set 12 Temperafarbe in Metalltube 12 ml

COD.   TEMPERA TUBES 12 ML - TEMPERA TUBO 12 ML - TEMPERAFARBE IN METALLTUBE 12 ML

59
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POSTER COLOURS
the house of colours - la casa dei colori
mini bins - bidoncini

 THE HOUSE OF COLOURS: A nice 
little house containing 6 pots of poster colours 12 
ml and a brush; the container can also be used as 
a money-box.

 LA CASA DEI COLORI: Simpatica casetta 
contenente 6 vasetti di tempera da 12 ml più un 
pennello; il contenitore può essere poi utilizzato come 
salvadanaio o contenitore per l’acqua. 

 DAS HAUS DER FARBEN: Ein nettes 
kleines Häuschen mit 6 Behältern mit Temperafarben 
(12 ml) und einem Pinsel. Der Container kann als 
Sparschwein oder als Wasserbehälter verwendet 
werden.

EN 71/1-2-3

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'

  
  House box 6 pots 2,5 ml with brush   
984 Conf. casetta 6 vasetti 2,5 ml con pennello 1 12 1,7 31x23x17 8015189007308
  Set das haus der farben 6 Gläser 2,5 ml mit Pinsel

  Display 6 mini bins superwashable 2,5 ml with brush      
658 Espositore 6 bidoncini tempera superlavabile 2,5 ml con pennello  1 4 7 48x24x45  8015189006585
  Set 6 Bechern SUPERAUSWASCHBARE Tempera 2,5 mit brush

COD.       POSTER COLOUR - TEMPERA IN VASETTO

IT TURNS INTO A MONEY BOX
È ANCHE UN SALVADANAIO

DARAUF WIRD EINE SPARDOSE  

cod. 984
6 pcs 2,5 ml.

cod. 658
9 pcs.

01

12

08

24

03

16



EN 71/3

 art.605, Start Up Set senior: Contents: a flock 
drawing board to complete with pearly-water-colours, a 
set of  8 pots 25 ml poster-color for little artists.

art. 601 Start Up Set Junior: A knapsack, a trolley, a 
set for little artists, an original gift: many things in this 
funky article! Contents: a set of 6 fingerpaint pots, 6 giant 
watercolour tablets, a flock drawing board to complete 
with fantastic pearly water-colours.

 art.605, Start Up Set senior: Contenuto: un disegno 
in floccato da completare con acquarelli perlati, un set di 8 
vasetti di poster-color da 25 ml per piccoli artisti.

art. 601 Start Up Set Junior: Uno zainetto, un carrellino, 
un set per piccoli artisti, un dono originale: tante cose in 
questo articolo sprint! Contenuto: un set di 6 barattoli di 
colori a dita, 6 acquarelloni giganti, un disegno in floccato da 
completare con dei fantastici acquarelli perlati.

 art.605, Start Up Set senior: Inhalt: eine Flock-
Zeichnung, die mit Perlmutteffekt-Aquarellfarben fertig zu 
stellen sind,  ein Set mit 8 Gläsern Plakatfarben à 25 ml für 
kleine Künstler.

art. 601 Start Up Set Junior: Ein Rucksack mit Trolley, ein 
Set für kleine Künstler, ein originelles Geschenk: dieser Artikel 
bietet tolle Materialen! Inhalt: ein Set mit 6 Fingerfarbtöpfen, 
6 Riesenwasserfarben, ein Flockkarton, der sich mit 
Aquarellfarben mit Perleffekt fantastisch gestalten lässt.

601 Start up Set junior - 2 2 58x25x19 8015189006011         

605 Start up Set senior - 2 1,8 58x25x19 8015189006059         

COD.      STAR UP SET

cod. 605

cod. 601

 Start up set 
Senior - Junior

61
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 art. 817: Sleeveless plastic apron “Toy 
Color”. Available also neutral. 
art. 951: BRUSH-HOLDER - Plastic pot, fit for 
brushes and water.
art. 949: Graduated plastic dispenser, contents 
200 ml.

Accessories
Accessori - Zuberörteile

cod. 817

 art. 817: Grembiulino in plastica senza 
maniche, “Toy Color”. Disponibile anche neutro.
art. 951: PORTAPENNELLI - Barattolo in plastica, 
multiuso, può essere utilizzato per l’acqua e/o i 
pennelli.
art. 949: Dosatore in plastica graduato, 
contenuto 200 ml.

 art. 817: Aermelloser Kunstoffschurz “Toy 
Color”. Verfügbar auch neutral. 
art. 951: Pinselhalter - Mehrzweckdose aus 
Kunststoff, kann fuer Wasser und/oder Pinsel 
gebraucht werden
art. 949: Messdosierer aus Plastik, Inhalt 200 ml.

cod. 951

  Apron     
817  Grembiulino  20 200 3,5 30x24x15 8015189008176
  Aermelloser Kunstoffschurz 
  Brush-holder    
951 Portapennelli  12 24 2 30,5x24x18,5 8015189009517
  Pinselhalter 
  Paint-holder    
949 Contenitore per colore 1 6 0,32 19x26,5x8,5 8015189009494
  Farbbehälter 
  Container for water or paint with anti-spilling system   
990 Contenitore per acqua o colore anti-versamento 12 24 2,2 30,5x24x18,5 8015189009906 
  Wasser- oder Farbehalter mit Antiverschüttungsystem   

COD.      ACCESSORIES -  ACCESSORI

cod. 990

cod. 949



 art. 567: MINI-SET POSTERCOLORS set of 6 tiny pots superwashable 
postercolors, contents 2,5 ml

 art. 567 MINI-SET POSTERCOLOR set di 6 mini vasetti di postercolor 
superlavabile, contenuto 2,5 ml

 art. 567 MINI-SET PLAKATFARBEN Minigläser-set mit 
superabwaschbarer Plakatfarbe, Inhalt 2,5 ml

 art. 663: MINI-SET PEARLY WATERCOLOURS, 6 tablets 20 mm
art.664: MINI-SET STANDARD WATERCOLOURS, 12 tablets 20 mm

 art. 663: MINI-SET ACQUERELI PERLATI, 6 pastiglie 20 mm
art.664: MINI-SET STANDARD WATERCOLOURS, 12 tablets 20 mm

 art.663:MINI-SET PERLEFFEKT ACQUARELLWASSERFARBEN, 
6 Farben 20 mm - art.664: MINI-SET WASSERFARBEN, 12 Far. 20 mm

Mini watercoloursMini poster colours

cod. 567

cod. 663

cod. 664

63

DRYING TIMEDRYING TIME

15'15'
DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'

EN 71/1-2-3 EN 71/3

  Plastic tray 6 pearly watercolours Ø 20     
663 Set 6 acquarelli perlati diam. 20  1 300 5 31x24x19 8015189006639
  Set 6 perleffekt Aquarellfarben Ø 20
  Plastic tray 12 watercolours Ø 20     
664 Confezione 12 acquarelli diam. 20  1 150 5 31x24x19 8015189006646
  Set 12 Aquarellfarben Ø 20
  Poster colour -  6 pots 2,5 ml.    
567 6 vasetti tempera 2,5 ml.  1 250 9,6 39x26x29 8015189007339
  6 Gläser Temperafarbe 2,5 ml. 

COD.      ACCESSORIES -  ACCESSORI
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Glass
Vetro
Glass

Wood
Legno
Holz

Metal
Metallo
Metall

Cardboard and paper
Cartoncino e carta
Karton und Papier

Textile
Tessuto
Textilien

Plastic
Plastica
Kunststoff

Canvas
Tela
Leinen

KREA
Modeling dough
Pasta da modellare
Knetmasse

Legend: it can be used on this surface - Legenda: utilizzabile su queste superfici - Verwendbar auf folgenden Oberflächen



LEGEND - LEGENDA

ZEICHENERKLÄRUNG
N° of packages

Multiplo d’imballo
Stück/Verpackungseinheit

Number of pieces per carton
Numero di pezzi in cartone
Stück/Überverpackung

Weight of carton in Kg 
Peso del cartone in Kg 

Gewicht/Überverpackung 

Carton measurements 
Dimensioni del cartone

Abmessungen 
Überverpackung

EAN product code
Codice EAN prodotto
Produkt EAN-Code

The container of this product has been made in recyclable materials. - Prodotto 

confezionato in materiale riciclabile. - Die Verpackung dieses Produktes ist 

recyclierbar.

This product can be washed off one’s hands by using water and soap. Prodotto 

lavabile dalla pelle con acqua e sapone. - Das Produkt kann mit Wasser und Seife aus 

Leder ausgewaschen werden.

Once this kind of product has dried up, it cannot be washed off the fabrics anymore. 

Il prodotto, una volta asciutto, non è più lavabile dai tessuti. - Ist das Produkt einmal 

trocken, kann es nicht mehr aus Stoffen ausgewaschen werden.

This product is fit for school usage.

Articolo adatto all’uso scolastico.   

Der Artikel eignet sich für die Verwendung in Schulen.  

Drying time - Tempo di asciugatura - Trocknungszeit

This product does not contain solvents. 

Prodotto realizzato senza solventi.  

Dieses Produkt enthält keine Lösungsmittel. 

Gluten-free: questo prodotto non contiene glutine.

Gluten-free: this product does not contain any gluten.

Glutinfrei: dieses Produkt enhthält kein Glutin 

This product must not be exposed to temperatures inferior to +5°C. If it gets 

frosted, it cannot be used anymore. - Prodotto che non deve essere esposto a 

temperature inferiori a +5°C in quanto, una volta congelato, è inutilizzabile. - Dieses 

Produkt darf Temperaturen unter +5°C nicht ausgesetzt werden. Gefriert das 

Produkt, kann es nicht mehr verwendet werden.

Certified by FFFH, a Danish non-profit organization certifying the safety of hobby and craft 

materials. - Riconoscimento assegnato dal FFFH, un’associazione danese senza 

scopo di lucro che controlla i criteri di sicurezza di prodotti per hobby e pittura. 

FFFH-Kennzeichnung, dänische Non-Profit-Organisation, die die Sicherheit von Kreativ- und 

Hobbyprodukten überprüft. 

Excite your 
creativeness with 
HOBBY ART products
 “Color Hobby Art” is the ideal range 

for those who choose art as a hobby, 

looking both for good technical results 

and safety. The components of this range 

are in fact absolutely non toxic, making it 

fit also for school usage.

Stuzzica la creatività
con i prodotti 
HOBBY ART 
 “Color Hobby Art” è una linea dedicata 

prevalentemente a chi fa dell’arte un 

passatempo, e cerca un prodotto dalla 

buona resa tecnica e nel contempo innocuo. 

I componenti assolutamente atossici di 

questa gamma di prodotti la rendono 

quindi adatta anche all’uso scolastico.

Wecken Sie Ihre 
Kreativität mit Produkten 
von HOBBY ART
 “Color Hobby Art” ist eine Linie 

vorwiegend für diejenigen, für die Kunst 

ein Hobby ist und die ein Produkt suchen, 

das ein gutes technisches und zugleich 

unbedenkliches Ergebnis liefert. Die 

Inhaltsstoffe dieser Produktlinie sind 

absolut ungiftig und daher auch für die 

Verwendung in der Schule geeignet. 
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Krea
modeling dough cod. 614

250g

COD.   Modeling DOUGH - PASTA DA MODELLARE - MODELLIERMASSE

 610 White modeling dough - Pasta modellabile bianca - Modelliermasse Weiss 500g        1 24 12,5 33,5x22,5x14,5 8015189006103

 611 Terracotta modeling dough - Pasta modellabile terracotta - Modelliermasse teracotta 500g    1 24 12,5 33,5x22,5x14,5 8015189006110

 612 White modeling dough - Pasta modellabile bianca - Modelliermasse Weiss 1000g         1 12 12,5 33,5x22,5x14,5 8015189006127

 613 Terracotta modeling dough - Pasta modellabile terracotta - Modelliermasse teracotta 1000g 1 12 12,5 33,5x22,5x14,5 8015189006134

 614 White modeling dough - Pasta modellabile bianca - Modelliermasse Weiss  250g 1 24 6,4 23x19,5x17 8015189006141

cod. 613
1000g

cod. 612
1000g

cod. 611
500g

cod. 610
500g

 KREA is a modeling dough which does not need to 
be baked and it is characterized by a pleasant scent. It 
can be shaped both by hand or with fun moulds. Colours: 
white and terracotta. Suggestions: let your object dry 
naturally (ventilation might cause cracking). Drying time 
changes according to thickness and climatic conditions. After 
decorating your object, we recommend to varnish it over with 
Krea varnish to improve brightness and protection.

  KREA è una pasta da modellare che essica senza cottura 
ed è caratterizzata da una gradevole profumazione. Può essere 
modellata con le mani o con degli stampini. Colori: bianco e 
terracotta. Suggerimenti: lasciare asciugare l’oggetto all’aria 
non forzata per evitare spaccature sulla superficie. I tempi di 
asciugatura variano secondo spessore e condizioni climatiche. 
Una volta decorato l’oggetto, si raccomanda di spennellare con 
vernice Krea per dare lucentezza e protezione.

 KREA ist eine lufthärtende Modelliermasse, die auch 
angenehm duftet. KREA kann mit Händen oder Motivformen 
bearbeitet werden. Farben: weiß und terracotta Anregung: 
lassen Sie Ihr Werk langsam an der Luft trocknen, damit es 
keine Risse bekommt. Die Trocknungszeit richtet sich nach 
verwendeter Menge und Lufttemperatur. KREA-Lack schützt 
Ihre Kreation und bringt sie zum Glänzen. 



 Practical desk display supplied assembled.
Art. 847 contains 10 pcs white Krea 1/2 kg, 5 
pcs terracotta Krea 1/2 kg, 5 bottles 50 ml Krea 
Varnish without solvents.

 Pratico display da banco fornito montato.
Art. 847 contiene 10 panetti da 1/2 kg Krea 
bianca,  5 panetti da 1/2 kg Krea terracotta, 5 
flaconcini Vernice Krea 50 ml senza  solventi.

 Praktisches Werkbankdisplay, das montiert 
geliefert wird.
Art. 847 enthält 10 Päckchen mit ½ kg Krea weiß, 
5 Päckchen mit ½ kg Krea Terracotta, 5 Fläschchen 
Krea Lack zu 50 ml ohne Lösungsmittel.

  Diplay  KREA modeling dough 15+5
 847 Espositore pasta per modellare Krea 15+5  1 9,0 29,5x25x25 8015189008473 
  Display Krea Modelliermasse 15+5  
                            

  Display 16 pcs modeling dough white Krea 250 gr
 839 Espositore 16 pcs pasta modellabile Krea bianca 250 gr 1 4 17 40x27x20 8015189008398 
  Display  16 Stk. Modelliermasse Krea weiß 250 g  
                            

  Display 6+3 modeling dough Krea 500 gr
 840 Espositore 6+3 pcs pasta modellabile Krea 500 gr 1 4 18,6 40x27x24 8015189008404 
  Display  6+3 Modelliermasse Krea 500 g  
                 

COD.    Kit

cod. 839
16 pcs 250 gr

cod. 840
9 pcs 500 gr

cod. 847
15pcs + 5pcs

Krea displays
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Krea varnish

KREA VARNISH
 Water-based, solvent-free varnish for finishing. 
It protects objects and conveys special brightness, 
which can be increased with a second hand. Clean 
up brush right after use.

VERNICE KREA
 Vernice di rifinitura a base d’acqua senza solven-
ti. Protegge l’oggetto modellato dando un effetto luci-
do. Per aumentare la brillantezza passare la vernice 
una seconda volta. Applicare con pennello che dovrà 
essere lavato subito dopo l’uso.

KREA LACK
 Wasserbasierender, Lösungsmittel freier Lack für 
das Finish. Schützt das Objekt und den Glanz, damit 
es weiter gestaltet werden kann. Den verwendeten 
Pinsel danach sofort vom Lack reinigen.
 

cod. 619
250ml

cod. 618
50ml

 618 Krea varnish bottle 50 ml - Flacone vernice Krea 50 ml - Krea Lack 50 ml Fläschchen 6 24 2,3 29x23x15 8015189006189

 619 Krea varnish bottle 250 ml - Flacone vernice Krea 250 ml -  Krea Lack 250 ml Flasche 1 12 3,2 29x23x15 8015189006196

COD.   KREA VARNISH - VERNICE KREA -  KREA LACK

You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf 

DRYING TIMEDRYING TIME

60'60'



 ACRYLIC PLASTER Fantastic to pre-treat a 
surface which you are going to decorate, even smooth 
materials like glass or porcelain. Pre-treatment: spread a 
thin layer of plaster. Let dry completely, then polish with 
fine sandpaper. Before spreading a second coat, blow dust 
away; finally paint it over. Three-dimensional effects: 
spread a rather thick layer and work it over either with 
a brush or a spatula. Keep product from freezing - drying 
time is changeable according to how thick the layer is - 
easily washable from hands - washable from most clothes 
before it dries - non toxic  - solvent-free.

 GESSO ACRILICO Fantastico per pre-trattare una 
superficie che si va a decorare, anche superfici liscie come 
vetro o porcellana. Pre-trattamento: stendere un sottile 
strato di gesso, lasciar asciugare completamente, poi passare 
con carta abrasiva fine. Prima di stenderne un secondo 
strato, soffiar via la polvere; quindi dipingere. Effetti 
tri-dimensionali: stendere uno strato piuttosto corposo e 
lavorarlo con un pennello  o una spatola. Teme il gelo - 
tempi di asciugatura in funzione dello spessore - facilmente 
lavabile dalle mani - lavabile dai tessuti prima che asciughi 
- non tossico - privo di solventi. 

 ACRYLGIPS Ideale Grundlage für die Vorbereitung 
von zu dekorierenden Oberflächen, auch füt ebene und glatte 
Oberflächen wie Glas und Porzellan. Anwendung: Dünne Schicht 
Acrylgips auftragen, trocknen lassen, dann mit feinem Schleifpapier 
abschleifen, Staub sorgfältig entfernen und erneut Gips auftragen. 
Dies so lange wiederholen bis der gewünschte Effekt erzielt ist, dann 
bemalen. Um dreidimensionale Effekte zu erzielen, arbeiten sie mit 
Pinsel oder Spachtel auf dem zuerst aufgetragenen Untergrund. 
(frostempfindlich, Trockenzeit ist von der aufgetragenen Stärke 
abhängig, leicht von den Händen abwaschbar, vor dem Eintrocknen 
leicht aus den meisten Stoffen auswaschbar, ungiftig, lösemittelfrei)

Acrylic plaster

cod. 928
250 ml

COD.   ACRYLIC PLASTER - GESSO ACRILICO

  Acrylic plaster  250 ml
 928 Gesso acrilico 250 ml 1 6 2,7  26x18,5x8 8015189009289
  Acrylgips 250 ml 

You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf
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Pearly watercolours

 PEARLY WATERCOLOUR
Twelve beautiful pastel hues with pearlescent effect, 
ideal to satisfy the most sophisticated needings in 
hobbies and even fashion. Excellent also for school 
usage and decorations. An eventual unevenness 
of the surface testifies the company’s original and 
almost artisanal productive system which allows the 
tablets to dry naturally, so as not to alter the raw 
materials contained. 

 ACQUERELLI PERLATI
Dodici meravigliose tinte pastello ad effetto luminescente 
ideate per soddisfare le più sofisticate esigenze del 
design e dell’hobbistica, ottime anche per l’uso scolastico 
e decorativo. Eventuali irregolarità sulle pastiglie 
attestano l’originale sistema produttivo brevettato, di 
carattere quasi artigianale, in base al quale le pastiglie 
vengono fatte seccare naturalmente per lasciare 
inalterate le materie prime che le compongono. 

 ACQUERELLFARBEN MIT 
PERLMUTTEFFEKT
Zwölf schöne Pastellfarben mit Perlmutteffekt, 
ideal für anspruchsvollen Design- und Hobbybedarf. 
Ausgezeichnet auch für den Schulbedarf und zu 
Dekorationszwecken. Auf jeder Oberfläche anwendbar. 
Etwaige Unregelmäßigkeiten der Tabletten 
bestätigen das patentierte ursprüngliche System, fast 
handwerklicher Natur, aufgrund dessen die Tabletten 
natürlich getrocknet werden, damit ihre Inhaltsstoffe 
unverändert bleiben. 

You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf 

  Box 12 pearly watercolours
 756 Conf. 12 acquerelli ad effetto perlato 4 36 6,4 37x24x30 8015189007568
  Set. 12 acquarellfarben mit perlmutteffekt

COD.       PEARLY WATERCOLOURS - ACQUERELLI PERLATI - ACQUARELLFARBEN MIT PERLMUTTEFFEKT

cod. 756
12 tablets
12 pastiglie

Long-lasting
tablets

Pastiglie a 
lunga durata

Sehr ergiebige
Farbe 

mallow - malva
malvenfarbe

periwinkle - pervinca
blauviolett

mint  - menta
minze

turquoise - turchese
türkis

lavender - lavanda
 lavender

apple green - verde mela
apfelgrün

lemon yellow - giallo limone
zitronen gelb

gold - oro
gold

mandarin - mandarino
mandarine

silver - argento
silber

cinnamon - cannella
zimt

raspberry - lampone
hirdbeer

Range of colours - Gamma disponibile - Lieferbare Farben

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'



 The big tablets (57 mm diam.) are made up by 
two different colours, purposedly studied to create 
hundreds of marvellous hues. Hobby fans will easily 
realize how many shades of green they can get for 
example by using the yellow and blue tablet.

 Le grandi pastiglie (57 mm diametro) sono suddivise 
in due colori complementari appositamente studiati 
per creare favolose note di colore. Si scoprirà facilmente 
quante diverse sfumature di verde si possono ottenere 
utilizzando ad esempio la pastiglia blu e gialla.

 Die 57mm großen Farbtabletten bestehen aus 
zwei unterschiedlichen Farben die beim Vermalen 
hunderte von erstaunlichen  Farbtönen ergeben. Man 
kann damit sofort realisieren wie viele Zwischentöne 
von Grün man bekommt, wenn z.B. Gelb und Blau 
gemixt vermalt wird. 

Colormix-hobby
You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf 

cod. 634
6 giant tablets

 
  Color Mix giant 6 water-colour tablets Hobby Art version 
 634 Color Mix acquarellone 6 pastiglie Hobby Art  3 36 9,2 57x25x25 8015189006349
  Color Mix Wasserfarben 6 Knöpfe Hobby Art (bereits vorhanden)

COD.       Watercolours

DRYING TIMEDRYING TIME

15'15'

This painting has been made using just one tablet of COLORMIX

Disegno realizzato utilizzando una sola pastiglia di COLORMIX

Die Zeichnung wurde mit Verwendung einer einzigen Tablette COLORMIX angefertigt

71



72

GLOSSY ACRYLIC PAINT
 Water based, ready-to-use acrylic paint. It adheres 
to any kind of surface: fabric, wood, glass, plastic, etc. It 
is very easy to use, and once dry it has a shiny varnish-
like look. Available in a range of 18 colours. Wash up the 
brushes after usage. Mixable colours.

COLORE ACRILICO LUCIDO
 Colore acrilico a base acquosa pronto all’uso. 
Asciuga rapidamente e aderisce a tutte le superfici: tela, 
legno, vetro, plastica, ecc.. Facile da stendere, una volta 
asciutto dà un brillante effetto vernice. E’ lavabile dalle 
mani con acqua e sapone. Disponibile in una gamma 
di 18 colori. Lavare i pennelli dopo l’uso. I colori sono 
miscelabili.

GLÄNZENDE ACRYLFARBE 
 Gebrauchsfertige Acrylfarbe auf Wasserbasis. 
Trocknet schnell und haftet auf allen Malgründen: 
Leinwand, Holz, Glas, Plastik usw. Die Farbe lässt sich 
einfach auftragen. Sobald sie trocken ist, entsteht ein 
Glanzeffekt. Die Farbe ist mit Wasser und Seife von den 
Händen abwaschbar. In 18 Farben erhältlich. Die Pinsel 
nach der Verwendung auswaschen. 

 

900 Acrylic colour bottle 250 ml - Flacone colore acrilico 250 ml- Flasche Acrylfarbe 250 ml 1 12 3,9 29x23x15 -

903 Acrylic colour bottle 50 ml - Flacone colore acrilico 50 ml - Flasche Acrylfarbe 50 ml  6 24 2 29x23x15 -

906 Set 6 acrylic colours 50 ml - Conf. 6 colori acrilici 50 ml - Packung 6 Acrylfarben 50 ml  1 4 1,9 29x23x15 8015189009067

COD.   GLOSSY ACRYLIC PAINT - COLORE ACRILICO LUCIDO

50 ml - cod. 903/24
250 ml - cod. 900/24

black - nero
schwarz

EAN 8015189249036 
EAN 8015189249005

50 ml - cod. 903/09
250 ml - cod. 900/09
magenta red - rosso magent

magenta rot
EAN 8015189099037
EAN 8015189099006

50 ml - cod. 903/01
250 ml - cod. 900/01
titan white - bianco titanio

titan weiss 
EAN 8015189019035 
EAN 8015189019004

50 ml - cod. 903/10
250 ml - cod. 900/10
carmine red - rosso carminio

Karminrot
EAN 8015189109033
EAN 8015189109002

50 ml - cod. 903/22
250 ml - cod. 900/22
burnt siena - siena bruciata

sienabraun
EAN 8015189229038 
EAN 8015189229007

50 ml - cod. 903/19
250 ml - cod. 900/19

violet - viola
violett

EAN 8015189199034 
EAN 8015189199003

50 ml - cod. 903/18
250 ml - cod. 900/18

cyan blue - blu cyan
cyan blau

EAN 8015189189035 
EAN 8015189189004

50 ml - cod. 903/12
250 ml - cod. 900/12
bright green  - verde brillante

grün
EAN 8015189129031
EAN 8015189129000

50 ml - cod. 903/05
250 ml - cod. 900/05

orange - arancione
orange

EAN 8015189059031
EAN 8015189059000

50 ml - cod. 903/03
250 ml - cod. 900/03

yellow - giallo - gelb
EAN 8015189039033 
EAN 8015189039002 

Range of colours - Gamma disponibile - Lieferbare Farben

cod. 900
250 ml

cod. 903
50 ml

01

12

09

24

03

18

cod. 906
6 pz 50 ml

Hobbylack acrylic paint
You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'



METALLIC ACRYLIC PAINT
 Bright paint with metallic finishing. Resists 
friction and light. It is not recommendable to 
mix up gold, silver and black colours, because 
they might lose their metallic look. 

COLORE ACRILICO METALLIZZATO
 Colore ad effetto metallizzato, brillante, 
resistente allo sfregamento ed alla luce. Si 
sconsiglia di miscelare i colori oro, argento e nero, 
poiché potrebbero perdere il loro riflesso metallico. 

METALLIC-ACRYLFARBE 
 Glanzfarbe mit Metallic-Effekt. Abriebfest 
und lichtbeständig. Es ist nicht ratsam, die 
Farben Gold, Silber und Schwarz zu mischen, 
weil sie dadurch ihren Metallic-Effekt verlieren 
können. 

Metallic acrylic paint

 

904 Acrylic metal bottle 50 ml - Flacone colore acrilico metallizzato 50 ml- Flasche Metallic-Acrylfarbe 50 ml 6 24 2 29x23x15 -

908 Set 6 metal acrylic colours 50 ml - Conf. 6 colori metallizzati acrilici 50 ml - Packung 6 Metallic-Acrylfarben 50 ml 1 4 2,2 29x23x15 8015189009081

780 Acrylic metal bottle 250 ml - Flacone colore acrilico metallizzato  250 ml - Flasche Metallic-Acrylfarbe 250 ml 1 12 3,9 29x23x15 -

COD.   GLOSSY ACRYLIC PAINT - COLORE ACRILICO LUCIDO

50 ml - cod. 904/09
250 ml - cod. 780/09

magenta red metal - rosso magenta metal
metall magentarot 

EAN 8015189099044
EAN 8015189097804

50 ml - cod. 904/01
250 ml - cod. 780/01

titan white metal - bianco titanio metal
titan weiss metall

EAN 8015189019042
EAN 8015189017802

50 ml - cod. 904/24
250 ml - cod. 780/24

black metal- nero metallizzato
metall schwarz

EAN 8015189249043
EAN 8015189247803

50 ml - cod. 904/12
250 ml - cod. 780/12

green metal - verde metallizzato
metall grue

EAN 8015189129048
EAN 8015189127808

50 ml - cod. 904/03
250 ml - cod. 780/03

yellow metal - giallo metallizzato
metall gelb

EAN 8015189039040
EAN 8015189037800

50 ml - cod. 904/25
250 ml - cod. 780/25

silver -  argento - silber
EAN 8015189259042
EAN 8015189257802

50 ml - cod. 904/18
250 ml - cod. 780/18

blue metal - blu metallizzato
metall blau

EAN 8015189189042
EAN 8015189187802

50 ml - cod. 904/26
250 ml - cod. 780/26

gold - oro - gold
EAN 8015189259041
EAN 8015189267801

Range of colours - Gamma disponibile - Lieferbare Farben

cod. 904
50 ml

cod. 780
250 ml

cod. 908
6 pz 50 ml

01

12

09

24

03

18

You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf
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 MATT ACRYLIC PAINT Water-based acrylic 
paint, ready to use. It dries up fast and it can adhere to any 
surface: canvas, wood, glass, plastic, etc. Easy to lay down, 
once dry it turns matt and thick. It resists friction but 
cannot be machine-washed. It is available in a range of 24 
colours, 3 of which are metal-like. It is washable from one’s 
hands with water and soap. Wash up brushes right after use.

 COLORE ACRILICO OPACO Colore acrilico a base 
acquosa pronto all’uso. Asciuga rapidamente e aderisce a tutte 
le superfici: tela, legno, vetro, plastica, ecc.. Facile da stendere, 
una volta asciutto risulta opaco e molto coprente. Resiste allo 
sfregamento ma non al lavaggio in lavastoviglie. Disponibile in una 
gamma di 24 colori, di cui 3 metallizzati. Lavabile dalle mani con 
acqua e sapone. Lavare i pennelli subito dopo l’uso.

 MATTE ACRYLFARBE Gebrauchsfertige Acrylfarbe 
auf Wasserbasis. Trocknet rasch und haftet auf allen Malgründen: 
Leinwand, Holz, Glas, Plastik usw. Einfaches Auftragen. Im 
getrockneten Zustand ist die Farbe matt und gut deckend. Abriebfest, 
allerdings nicht waschmaschinenfest. In 24 Farben erhältlich, davon 3 
mit Metalliceffekt. Mit Wasser und Seife von den Händen abwaschbar. 
Die Pinsel sofort nach dem Gebrauch auswaschen.

Hobbymatt acrylic paint

 
  Matt acrylic paint bottle 250 ml
 890 Flacone colore acrilico coprente 250 ml 1 12 4,3 29x23x15 8015189008909
  Flasche matte Acrylfarbe  250 ml
  Matt acrylic paint bottle 50 ml 
 891 Flacone colore acrilico coprente 50 ml 6 24 2,2 29x23x15 -
   Flasche matte Acrylfarbe  50 ml
  Set 6 Matt acryl colours 50 ml
 930 Set 6 colori acrilici Matt 50 ml 1 4 2,2 29x23x15 8015189009302
  Set 6 matte Acrylfarbe 50 ml

COD.   MATT ACRYLIC PAINT - COLORE ACRILICO COPRENTE

250 ml - cod. 890/27
skin - carne - hautfarben

EAN 8015189278906

250 ml - cod. 890/44
ice - ghiaccio - eis

EAN 8015189448903

250 ml - cod. 890/ARG
silver - argento - silber
EAN 8015189258908

250 ml - cod. 890/42
ivory - avorio - elfenbein

EAN 8015189428905

250 ml - cod. 890/ORO
gold - oro - gold

EAN 8015189268907

250 ml - cod. 890/24
black - nero - schwarz
EAN 8015189248909

250 ml - cod. 890/01
titan white - bianco titanio

titan weiss 
EAN 8015189018908

250 ml - cod. 890/12
bright green - verde brillante

grün
EAN 8015189128904

250 ml - cod. 890/08
scarlet red - rosso scarlatto

scharlachrot
EAN 8015189088901

250 ml - cod. 890/03
yellow - giallo - gelb
EAN 8015189038906

250 ml - cod. 890/17
ultramarine blue - blu oltremare

ultramarin blau
EAN 8015189178909

250 ml - cod. 890/10
carmine red - rosso carminio

Karminrot
EAN 8015189108906

250 ml - cod. 890/18
cyan blue - blu cyan

cyan blau
EAN 8015189188908

250 ml - cod. 890/22
burnt siena - siena bruciata

sienabraun
EAN 8015189228901

Range of colours - Gamma disponibile - Lieferbare Farben

cod.890
250 ml

You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'



50 ml - cod. 891/54
lavender - lavanda

lavendel
EAN 8015189548917

50 ml - cod. 891/57
straw yellow - giallo paglia

hellgelb
EAN 8015189578914

50 ml - cod. 891/58
terracotta - terracotta 

terracotta
EAN 8015189588913

50 ml - cod. 891/ARG
silver - argento 

silber
EAN 8015189258915

50 ml - cod. 891/ORO
gold - oro

gold
EAN 8015189268914

50 ml - cod. 891/RAME
copper - rame

kupfer
EAN 8015189478917

50 ml - cod. 891/45
bordeaux - bordeaux 

bordeaux
EAN 8015189458919

50 ml - cod. 891/46
olive green -  verde oliva

olivgrün
EAN 8015189468918

50 ml - cod. 891/22
burnt siena - siena bruciata

sienabraun
EAN 8015189228918

50 ml - cod. 891/24
black - nero

schwarz
EAN 8015189248916

50 ml - cod. 891/27
skin - carne
hautfarben

EAN 8015189278913

50 ml - cod. 891/42
ivory - avorio

elfenbein
EAN 8015189428912

50 ml - cod. 891/43
sand - sabbia

sand
EAN 8015189428912

50 ml - cod. 891/44
ice - ghiaccio

eis
EAN 8015189448910

50 ml - cod. 891/18
cyan blue - blu cyan

cyan blau
EAN 8015189188915

50 ml - cod. 891/20
 yellow ochre - ocra gialla

gelbocker
EAN 8015189188915

50 ml - cod. 891/05
orange - arancione

orange
EAN 8015189058911

50 ml - cod. 891/08
scarlet red - rosso scarlatto

scharlachrot
EAN 8015189088918

50 ml - cod. 891/10
carmine red - rosso carminio

Karminrot
EAN 8015189108913

50 ml - cod. 891/11
light green  - verde chiaro

hellgrün
EAN 8015189118912

50 ml - cod. 891/12
bright green - verde brillante

grün
EAN 8015189128911

50 ml - cod. 891/17
ultramarine blue - blu 

oltremare
ultramarin blau

EAN 8015189178916

50 ml - cod. 891/01
titan white - bianco titanio

titan weiss 
EAN 8015189018915

50 ml - cod. 891/03
yellow - giallo - gelb

EAN 8015189038913

01

12

08

24

03

18

Range of colours - Gamma disponibile - Lieferbare Farben

cod. 891
50 ml

cod. 930
6 pz 50 ml
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 TEXTILE PAINT
Water-based textile paint. It can be spread with a brush. 
Avalaible in 10 intermixable colours. Fit for light coloured 
fabrics like cotton, jute, synthetics and blended woven 
fabrics. Before painting on dark coloured fabrics, lay down 
a coat of white paint. Do not use on dressed fabrics. It can be 
easily washed off one’s hands. 

 COLORE PER TESSUTO Colore per stoffa a 
base d’acqua. Si stende con il pennello. Disponibile in 10 colori 
miscelabili. Adatto per tessuti chiari tipo cotone, juta, fibre 
miste e sintetiche. Per tessuti scuri si consiglia di dare prima 
un fondo di bianco. Non usare su tessuti con appretto. Si lava 
facilmente dalle mani. 

 TEXTILFARBE Textilfarbe auf Wasserbasis. Sie 
wird mit dem Pinsel aufgetragen. In 10 mischbaren Farben 
erhältlich. Geeignet für helle Stoffe, wie Baumwolle, Jute, 
Misch- und Synthetikgewebe. Bei dunklen Stoffen ist es 
ratsam, zuvor eine weiße Schicht aufzutragen. Nicht bei 
Stoffen mit Appretur verwenden. Lässt sich leicht von den 
Händen entfernen.

Textile paint

  Textile paint bottle 50 ml
 954 Flacone colore per tessuto 50 ml 6 24 2 29x23x15 -
  Flasche Textilfarbe 50 ml
  Textile paint bottle 250 ml 
 956 Flacone colore per tessuto 250 ml  1 12 4 29x23x15 -
  Flasche Textilfarbe 250 ml

 COD.       TEXTILE PAINT - COLORE PER TESSUTO - TEXTIL

50 ml - cod. 954/10
250 ml - cod. 956/10
carmine red - rosso carminio

Karminrot
EAN 8015189109545
EAN 8015189109569

50 ml - cod. 954/01
250 ml - cod. 956/01
titan white - bianco titanio

titan weiss 
EAN 8015189019547
EAN 8015189019561

50 ml - cod. 954/18
250 ml - cod. 956/18

cyan blue - blu cyan
cyan blau

EAN 8015189129543
EAN 8015189189561

50 ml - cod. 954/05
250 ml - cod. 956/05

orange - arancione
orange

EAN 8015189059543
EAN 8015189059567

50 ml - cod. 954/08
250 ml - cod. 956/08
 scarlet red - rosso scarlatto

scharlachrot
EAN 8015189089540
EAN 8015189089564

50 ml - cod. 954/22
250 ml - cod. 956/22
burnt siena - siena bruciata

sienabraun
EAN 8015189229540
EAN 8015189229564

50 ml - cod. 954/12 
250 ml - cod. 956/12

green - verde
grün

EAN 8015189129545
EAN 8015189129567

50 ml - cod. 954/03
250 ml - cod. 956/03

yellow - giallo
gelb

EAN 8015189039545
EAN 8015189039569

50 ml - cod. 954/24
250 ml - cod. 956/24 

black - nero
schwarz

EAN 8015189249548
EAN 8015189249562

cod. 956
250 ml

cod. 954
50 ml

You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf 

DRYING TIMEDRYING TIME

120'120'

50 ml - cod. 954/19
250 ml - cod. 956/19

violet - viola
violett

EAN 8015189199546
EAN 8015189199560



  Clamshell case 5 pots 25 ml textile paint     
 957 Valigetta 5 vasetti colore per tessuto 25 ml 1 12 2,8 34x23x24 8015189009579
  Set 5 Gläser Textilfarbe 25 ml
  Blister 6 bottles 25 ml Textile paint
 981 Blister 6 flaconcini colore tessuto 25 ml  6 24 5 35x23x23 8015189009814
  Blisterpackung mit 6 Fläschchen zu 25 ml Textilfarbe  
  Blister bottle 25 ml Silver Textile glitter
 982/arg Blister flaconcino 25 ml glitter tessuto col. argento 6 48 3 35x23x23 8015189259820
  Blisterpackung mit Fläschchen zu 25 ml Glitter für Stoffe  Farbe Silber
  Blister bottle 25 ml Golden Textile glitter
 982/oro Blister flaconcino 25 ml glitter tessuto col. oro 6 48 3 35x23x23 8015189269829
  Blisterpackung mit Fläschchen zu 25 ml Glitter für Stoffe  Farbe  Gold

 COD.       TEXTILE PAINT - COLORE PER TESSUTO - TEXTIL

INSTRUCTIONS: Wash the fabrics in order to remove dressing and softening stuff. When it is dry, paint it  
with a brush and allow it to dry again. Turn the garment upside down and iron (heat setting on cotton) for 
5 minutes. Do not machine-wash over 60°. Clean brushes right after use.

ISTRUZIONI: Lavare il tessuto per rimuovere appretto e ammorbidente. Quando il tessuto è asciutto, stendere 
il colore con un pennello e lasciar asciugare. Rovesciare l’indumento e applicare il ferro da stiro (programmato 
su cotone) per 5 minuti. Non lavare in lavatrice a più di 60°. Pulire i pennelli subito dopo l’uso.

ANWEISUNGEN: Den Stoff waschen, um Appretur und Weichspülmittel zu entfernen. Wenn der Stoff 
trocken ist, die Farbe mit einem Pinsel auftragen und trocknen lassen. Das Wäschestück umdrehen und 
2/3 Minuten bügeln (Bügeleiseneinstellung auf Baumwolle). Nicht über 60° in der Maschine waschen. Die 
Pinsel sofort nach dem Gebrauch auswaschen.

cod. 981
5 pcs 25 ml
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01 0803

2418

cod. 957
pots 22  ml

cod. 982 25/Arg  
25 ml

EAN 8015189259820

cod. 982 26/Oro  
25 ml

EAN 8015189269829
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Decoupage glue Kit
Decoupage & craquelè

cod. 919
50 ml

 

923 Clamshell case 5 pots 25 ml - Valigetta 5 vasetti 25 ml - SET 5 Gläser 25 ml 1 12 3,1 34x23x24 8015189009234

COD.     KIT DECOUPAGE E CRAQUELE’

 

918 Glue for decoupage bottle 250ml - Flacone colla per decoupage 250ml  - Flasche DECOUPAGE-KLEBER 250 ml  1 12 3,7 29x23x15 8015189009180

919 Glue for decoupage bottle 50ml - Flacone colla per decoupage 50ml - Flasche DECOUPAGE-KLEBER 50 ml  6 24 2 29x23x15 8015189009197

COD.   GLUE FOR DECOUPAGE - COLLA PER DECOUPAGE

 Set for your “first tries”. It contains 1 brush, 1 pot decoupage glue, 1 pot craquelé 
medium, 1 pot varnish, 1 napkin and 2 pots acrylic paint (two different hues, fit for 
enhancing the craquelé effect). This case can also be used as a “workbench”: just fit the 
open pots into the holes to avoid accidental spilling.      

 Per i primi esperimenti. Contenuto: 1 pennello, 1 vasetto di colla per decoupage, 1 vasetto 
da di medium craquelé, 1 vasetto di vernice, 1 salvietta e 2 vasetti di colore acrilico (due tinte 
diverse, atte ad esaltare al massimo l’effetto craquelé). La valigetta può servire anche come base 
da lavoro, poiché i suoi incavi terranno saldamente in piedi i vasetti aperti. 

 Für die ersten Versuche. Im Set enthalten sind 1 Pinsel, 1 Glas mit Decoupage-Kleber (25 
ml), 1 Flasche für Krakeliermedium (25 ml), 1 Flasche Lack (25 ml) und 2 Flaschen Acryllack 
(zwei unterschiedliche Farben, um den Krakelier-Effekt bestmöglich zum Ausdruck zu bringen). 
Dieses Set kann auch als Arbeitspalette verwendet werden, da die offenen Gläser gut in den 
Vertiefungen stehen, nicht umfallen und somit der Inhalt nicht ausgeschüttet werden kann.    

 Water-based, clear glue for decoupage and cartonnage, fit for any surface. It dries up 
in about 30’, but the paper shapes can be repositioned for a few seconds before it pastes 
definetly. Shake well before using. Lay down with a brush, which needs afterwards to be 
washed up.

 COLLA PER DECOUPAGE: Colla trasparente a base d’acqua per decoupage e 
cartonaggio, adatta a tutte le superfici. Asciuga in circa 30 minuti ma consente eventualmente 
di riposizionare l’immagine prima di fissarla definitivamente. Agitare prima   dell’uso. Applicare 
con pennello che dovrà essere lavato subito dopo l’uso.

 DECOUPAGE-KLEBER: Transparenter Kleber auf Wasserbasis für Decoupage und 
Kartonage, für alle Oberflächen geeignet. Die Trocknungszeit beträgt 30 Minuten, aber sie 
gestattet ev. auch die Neupositionierung des Bildes einige Minuten bevor das Werk definitiv 
fixiert wird. Vor Gebrauch schütteln. Mit einem Pinsel auftragen, der sofort nach dem 
Gebrauch ausgewaschen werden muss. 

WITH NAPKIN
CON SALVIETTA

MIT EINER
SERVIETTE

cod. 923
5 pz. 25 ml

You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf

DRYING TIMEDRYING TIME

30'30'

cod. 918
250 ml



cod. 916
250 ml

cod. 917
50 ml

cod. 926
50 ml

cod. 925
250 ml

VarnishCraquelé

 

916 Craquelè bottle 250 ml - Flacone craquelè 250 ml -  Flasche Krakelierlack 250 ml 1 12 4,3 29x23x15 8015189009166

917 Craquelè bottle 50 ml - Flacone craquelè 50 ml -  Flasche Krakelierlack 50 ml 6 24 2,3 29x23x15 8015189009173

COD.     CRAQUELE’

 

925 Extra protective varnish bottle 250ml-  Flacone vernice superprotettiva 250ml- Flasche EXTRASCHUTZLACK 250 ml 1 12 3,6 29x23x15 8015189009258

926 Extra protective varnish bottle 50ml -  Flacone vernice superprotettiva 50ml - Flasche EXTRASCHUTZLACK 50 ml 6 24 2 29x23x15 8015189009265

COD.   EXTRA PROTECTIVE VARNISH - VERNICE SUPERPROTETTIVA - EXTRASCHUTZLACK

 Water-based varnish  for finishing. It can be used on any kind of surface like paper, cardboard, 
plastic, wood, canvas, fabric, glass, clay, metal. Underlying colours result unaltered and natural. Do 
not machine-wash treated objects. Lay it with a brush which needs afterwards to be washed up.

 VERNICE SUPERPROTETTIVA: Vernice di rifinitura a base d’acqua. Utilizzabile su 
tutti i supporti quali carta, cartone, plastica, legno, tela, stoffa, creta, vetro e metallo. Lascia trasparire 
in modo naturale i colori sottostanti. Non lavare in lavastoviglie gli oggetti trattati. Applicare con 
pennello che dovrà essere lavato subito dopo l’uso.

 EXTRASCHUTZLACK: Lack auf Wasserbasis für das Finish. Auf allen Untergründen 
verwendbar, wie Papier, Karton, Plastik, Holz, Leinwand, Stoff, Ton, Glas und Metall. Lässt auf natürliche 
Weise die Farben darunter durchscheinen. Die behandelten Gegenstände sind nicht spülmaschinenfest. 
Mit einem Pinsel auftragen, der sofort nach dem Gebrauch gewaschen werden muss. 

 Water-based, one-component varnish with a medium cracking effect. Instructions: This 
technique is used to give your object an “antiques” effect. Attention: for excellent result the surface 
must offer the paint a good grip (simple vinyl glue like Maxi Vinil can be used to prepare the base). 

 Screpolante monocomponente a base d’acqua di tipo medio. Istruzioni: Questa tecnica viene 
impiegata per dare all’oggetto decorato un effetto anticato. Attenzione: per una buona riuscita è 
necessario che la superficie sia ben aggrappante per il colore; preparate eventualmente la base con 
uno strato di semplice colla vinilica Maxi Vinil. 

 Mit einer Komponenten, mit mittlerem Riss-Effekt. Kann für jede Oberfläche verwendet 
werden. Anweisungen: Diese Technik wird verwendet, um dem dekorierten Gegenstand einen 
Antik-Effekt zu verleihen. Achtung: um ein gutes Ergebnis zu erzielen, ist es notwendig, dass die 
Farbe gut an der Oberfläche haftet; bereiten Sie eventuell  den Untergrund mit einer einfachen 
Vinylleimschicht vor. 

You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf
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DRYING TIMEDRYING TIME

60'60'
DRYING TIMEDRYING TIME

60'60'

cod. 916
250 ml



Hobby displays

HOBBY LACK & TEXTILE MINI
Cod.898 - Espositore da banco Hobby Lack, 

pezzi totali 162, formato piccolo (50 ml), 

specificamente:

art.954 - 9 tinte colore per tessuto (6 pz per 

ciascuna tinta, viola escluso) + art.904 - 8 tinte 

colore acrilico metallizzato (6 pz per ciascuna 

tinta, bianco e nero escluse) + art.903 - 10 tinte 

colore acrilico lack (6 pz per ciascuna tinta).

cod. 898
46x29x35 cm

80

HOBBY LACK & TESSUTO MINI
Art.898 - Bench displays “Hobby Lack”, total pcs 

162, small size (50 ml), namely:

art.954 - 9 colours textile paint (6 pcs fo each 

shade,  violet excluded) + art.904 - 8 colours 

metal acrylic (6 pcs for each shade, excluding 

black and white) + art.903 - 10 colours lack. 

acrylic (6 pcs for each shade).

HOBBY LACK & TEXTILE MINI
Artikel 898 - Tischaufsteller Hobby Lack 162 

Stk. Packung, 50 ml Fläschen, bestehend aus:

- art.954 - 9 Textilfarben (6 Stk. von jeder 

Farbe, Violett ausgenommen) + art.904 - 8 

Metallic-Acrylfarben (6 Stk. von jeder Farbe, 

Schwarz und Weiß ausgenommen) - art.903 - 

10 Acrylfarben (6 Stk. von jeder farbe).

You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf



HOBBY MATT MINI
Cod. 899 - Bench display “Hobby Matt”, total 

pcs 162, small size (50 ml), namely:

art.891 - 21 normal colours acrylic paint (6 pcs 

for each hue) + art.891/metal - 3 metal colours 

acrylic paint (6 pcs for each colour) + art.919 

- glue for decoupage (6 pcs) + art.926 - extra 

protective varnish (6 pcs) + art.917 - craquelé 

(6 pcs)

You can use it on - Utilizzabile su - Verwendbar auf 

cod. 899
46x29x35 cm

81

HOBBY MATT MINI
Cod. 899 - Espositore da banco Hobby Matt, 

pezzi totali 162, formato piccolo (50 ml), 

specificamente:

art. 891 - 21 tinte normali colore acrilico (6 

pz per ciascuna tinta) + art. 891/metal -3 

tinte metallizzate col. acrilico(6 pz per ciascuna 

tinta) + art. 919 - colla per decoupage (6 pz) 

+ art. 926 - vernice superprotettiva (6 pz) + 

art.917 - craquelé (6 pz)

HOBBY MATT MINI
Artikel. 899 - Tischaufsteller “ Hobby Matt” 

162 Stk. Packung, 50ml Fläschchen, bestehend 

aus:

art. 891 - 21 Acrylfarben (6 Stk. von jeder 

Farbe) + art. 891/metal - 3 Metallic-Acrylfarben 

(6 Stk. von jeder Farbe) + art. 919 - Decoupage-

Kleber (6 Stk.) + art. 926 - Extraschutzlack (6 

Stk.) + art. 917 - Krakelierlack (6 Stk.)

Hobby displays



PASUTO s.r.l.
Via delle Industrie, 4

30036 - Santa Maria di Sala - VENEZIA - ITALY

Tel +39 041 486056 / 486149

Fax +39 041 5769196

e-mail: info.pasuto@pasuto.com

WWW.TOYCOLOR.IT
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